
Heritage

BR British Railways
STEAM & EARLY DIESEL
The Transition Era 
1948-1968
Please note that transfer packs are listed
under their respective originating Company
sections eg British Railways items are listed
under BR: FRH 70XX, 78XX, 79XX; Great
Western Railway under GWR - Great Western
Railway : FRH 71XX; London, Midland &
Scottish Railway under LMS - London,
Midland & Scottish Railway : FRH 72XX;
London North Eastern Railway under LNER -
London North Eastern Railway : FRH 73XX;
Southern Railway under SOUTHERN -
Southern Railway : FRH 74XX.
Constituent Company graphics will be found
under the appropriate section - eg South
Eastern & Chatham under SOUTHERN - FRH
74XX etc.
Some packs appropriate for BR period use will
be found under the original company section.
For example, linings for BR Western Region
locos are listed under the Great Western
Railway section. Only British Railways-
designed livery items are included in the FRH
70XX section; Livery items designed by BR for
application to ‘inherited’ locos appear under
the appropriate constituent company
headings.
PLEASE CHECK TO SEE WHETHER OR NOT
THE ITEM YOU SEEK IS IN A CONSTITUENT
COMPANY SECTION IF IT IS NOT A BRITISH
RAILWAYS PERIOD ORIGINATED ITEM.

FRH7000/6 Original British Railways Tender
Lettering, LNER style, to match 3 shades of BR
cabside numbering (V3p4) 021
FRH7000/8 Original British Railways Tender
Lettering, LNER style, to match 3 shades of BR
cabside numbering (V3p4) 021
FRH7000/9 Original British Railways Tender
Lettering, LNER style, to match 3 shades of BR
cabside numbering (V3p4) 023 
FRH7000/10 Original British Railways Tender
Lettering, LNER style, to match 3 shades of BR
cabside numbering (V3p4) 025
FRH7000/15 BRITISH RAILWAYS
Tender/Tankside Great Western style Lettering for
approximate period 1948-1952, 1 pair of each in 2
colourways 023

FRH7000/2 Experimental Loco ÔKitten & Ball of
WoolÕ Motifs (V2p12) 021
FRH7000/20 LMS Style British Railways Branding
(V3p4) 017
FRH7001 Original Lion & Wheel Motif, left &
Right Facing (V1p10) 029
FRH7001/2 Original Lion & Wheel Motif large,
both facings (V2p12) 017
FRH7001/3 Original Lion & Wheel Motif medium,
both facings (V2p12) 013
FRH7001/4 Original Lion & Wheel Motif small,
both facings (V2p12) 013
FRH7002 ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
both sizes (V1p10) 029
FRH7002/2 ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
large (V2p12) 020
FRH7002/3 ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
small (V2p12) 020
FRH7002/10 ÔFerret & DartboardÕ Motif both
facings, large (V2p12) 020
FRH7002/11 ÔFerret & DartboardÕ Motif both
facings, small (V2p12) 020
FRH7003 ÔFerret & DartboardÕ Motif right facing
both sizes (V1p10) 029
FRH7003/2 ÔFerret & DartboardÕ Motif right
facing, large (V2p12) 020
FRH7003/3 ÔFerret & DartboardÕ Motif right
facing, small (V2p12) 020
FRH7004 (2s) Steam Numbering cream
combination size pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) 033
FRH7004SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in the three principal
prototype sizes of 8,9, and 10-inch, with matching
power classification and route availability codes in
deep cream. 1x FRH7004; 1x FRH7014/1. 047
FRH7005 BR Early Diesel & Electric Loco
Numbering (V1p11) 017
FRH7005/4 Warship Class loco running
numbersets, fully made-up, with data panels and
red route availability dots: Random sets between
D800-D870 (V2p13) 017
FRH7005/55 Diesel Deltic Class 55 Numbersets
D9000-D9021 - 4 of each number in white 021
FRH7005SP1 BR EARLY (GREEN) LIVERY
DIESEL BASE PACK. One each FRH7002 &
FRH7005 : ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
both sizes (V1p10) plus BR Early Diesel & Electric
Loco Numbering (V1p11) 046
FRH7005SP2 BR GREEN LIVERY SHUNTER
PACK.Will outfit one locomotive in BR Green
Livery. Comprises 1 x FRH7005, 1 x F7303, I pair
coach roundels (FRH7011), 1 Pair of white data
panels (F7360/2), 12 x OHW flashes (FRH7020) 

065
FRH7005SP3 BR GREEN LIVERY TYPE 3 (CLASS
37) DIESEL PACK. Consists of 1 x FRH7005, 1
pair of yellow warning panels off FRH7019/20, 1
pair of large late BR totems off FRH7002/2, 2
pairs of smaller late BR totems off FRH7002/3, 12
Overhead warning flashes off FRH7020, 4 white
dots off F7368, 1 Pair of white data panels
(F7360/2), and a single set of alpha-numerics off
FRH7009. 058
FRH7005SP4 BR GREEN LIVERY CLASS 55
DELTIC PACK FOR UN-NAMED ENGINES.
Comprises 1 x FRH7005, 1 pair large BR later
crests off FRH7002, 1 pair yellow nose panels off
FRH7019/20, 12 Overhead Warning Flashes off
FRH7020, 4 Marker Lights (white dots) off F7368,
1 pair of white data panels off F7360/2 and 1 set
each alpha and numeric characters for train
reporting number headcode panels off FRH7009.

051
FRH7005SP5 BR GREEN LIVERY CLASS 55
DELTIC PACK FOR NAMED ENGINES.Will outfit
one loco in Later (named) (1x FRH7005, 12 OHF
(FRH7020), 2x pairs (FRH7002/3), 4 white dots
(F7368), 2 yellow panels (FRH7019/20), 1 each
alpha/numerals (FRH7009) BR Green livery

057
FRH7006 Early Diesel & Electric Crests and D
Prefixes (V1p11) 021
FRH7006/3 (4s) Original BR Green livery: body
lining and D numbersets with additional
numbering in white for loco classes 26, 27, 31 &
33. Enough for 2 locos. (V3p4) 065
FRH7006/10 (2s) White/red/white body lining for
Southern Prototype locomotives 20001, 20002,
20003 including bodyside numbersets (V3p4) 045
FRH7007 Hymek Diesel-Hydraulic D-Numbering
(V1p11) 017
FRH7007SP BR HYMEK DIESEL HYDRAULIC
GREEN LIVERY BASE PACK. One each FRH7002,
FRH7007 : ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
both sizes (V1p10), Hymek Diesel-Hydraulic
D-Numbering (V1p11) plus 6 red route availability
discs (FRH7105) 038

This is the current Descriptive Price List for
the products we make in the scale and era in
which you have expressed interest, based on
your enclosed order. It will be updated on a
regular basis and a copy sent with each future
order. If more than a month has elapsed since
you last ordered from us, and you are ordering
by mail as opposed to telephone or internet,
please contact us to ensure you are working
from the latest list.

It will be fairly obvious to customers that we
have had to institute a price code system,
rather than printing a straightforward price
against each item.

This has been necessitated by the number of
products in our ranges (now approaching
20,000 and growing) and by the number of
data bases we have had to develop over the
years : the possibilities for errors, and the time
needed to make changes have been
considerable.The need to peg costs and prices
is an ever-present spectre, and we hope that
the reduction in previous costs and work
enabled by this system will help us to do this
and to provide you more quickly with more
and better products.

The Price Code List included in this
Descriptive Price List is applicable right across
our own product range.The prices of paint
and allied products retailed by us on behalf of
other manufacturers are listed in the
appropriate separate publication.

Simply make a note of the price code next to
each product you require and convert it to £:p
using the list supplied with this publication.

PLEASE USE A CURRENT PRICE CODE LIST
FOR CORRECT UP-TO-DATE PRICES

The V reference number after each description
refers to the Volume and Page number of our
Everlasting Illustrated Catalogues.

ENGLAND

FOX TRANSFERS &
FOX TRANSFERS
ETCHED PLATES
ARE MADE IN

FoxTails
 7mm/0

Heritage Era Waterslide Decals
Etched Brass & Stainless Steel Plates

DESCRIPTIVE PRICE LIST
UPDATED JULY 2023

The details in this Descriptive Price List are valid for one calendar month

New free service from Fox Transfers
Keep this list and keep up-to-date with Fox Products

ORDER SECURELY ONLINE AT
www.fox-transfers.co.uk

WRITE TO US AT

Fox Transfers Ltd
Unit 5 Priory Business Park

Wistow Road, Kibworth
Leicestershire

LE8 0RX
TELEPHONE REAL PEOPLE ON THE FOLLOWING NUMBER
TO PLACE ORDERS PAID BY CARD OR TO MAKE ENQUIRIES

+44 (0) 116 319 4950

VISIT OUR WEBSITE!
www.fox-transfers.co.uk

NEW RELEASES INCLUDE
MIXED TRAFFIC LINING ARE NOW SINGLE APPLICATION

FRH 7076/77 Standard Class 4MT
FRH7078/5 BR Standard Class 4

FRH7086 Class 3MT Tank   -   FRH7087 Class 2MT Tank
FRH7155 Ex-GW 4-6-0

FRH7186 - COLLET 2-6-2 TANK
FRH7281 Fairburn Class 2  -  FRH7282 Fowler Class 4

FRH7283 Stanier Class 4  -  FRH7295 Stanier Jubilee 5MT
FRH7360 Ex-LNER B1 Class  -  FRH7368 K4 Class

FRH7470DC SECR Digitally printed crests

MORE CLASS 58 PLATES ADDED
COUNTY NAMEPLATES ADDED

CASTLE CLASS ANEMPLATES ADDED



metallic gold individual digits plus regional prefixes
plus series of 3-digit numbersets (V1p12) 038
FRH7013 SP2 Coach numbering pack. One each
FRH7013 & FRH7023/2 : Coach Numbering off
metallic gold individual digits plus regional prefixes
plus series of 3-digit numbersets (V1p12) 038
FRH7014/1 Steam Loco Power Classification &
Route Availability Codes cream (V2p13) 017
FRH7014/2 Steam Loco Power Classification &
Route Availability Codes off white (V1p10) 017
FRH7014/2RA Route Availability Codes off white
2 inch prototype size 006
FRH7014/3 Steam Loco Power Classification &
Route Availability Codes white (V2p13) 017
FRH7014/4 Cabside detailing :Wheel balancing
stars (straw) and water softening triangles
(yellow) (V3p5) 010
FRH7015 Pressed Steel DMU Cats Whiskers
(V2p15) 017
FRH7015SP1 One each FRH 7015 & FG1281 :
Pressed Steel DMU Cats Whiskers (V2p15) with
off white (straw) lining 035
FRH7015SP2 PRESSED STEEL DMU BIG PACK.
One each FRH7015, FG1281, FRH7012,
FRH7019 : Pressed Steel DMU Cats Whiskers
(V2p15) with off white (straw) lining, Coach
Numbering off white (straw) individual digits plus
regional prefixes, Diesel Multiple Units Multiple
Working Symbols, Door & Window Graphics
(V1p12) and a pair of coach roundels 071
FRH7015/5 Metcam 101 DMU Cats Whiskers
and Contour lining (V2p15) 017
FRH7016 Cravens DMU Cats Whiskers 
(V2p15) 017
FRH7016SP1 One each FRH7016 & FG1281:
Cravens DMU Cats Whiskers (V2p15) with off
white (straw) lining 035
FRH7016SP2 CRAVENS DMU BIG PACK. One
each FRH7016, FG1281, FRH7012, FRH7019,
Cravens DMU Cats Whiskers (V2p15) with off
white (straw) lining, Coach Numbering off white
(straw) individual digits plus regional prefixes,
Diesel Multiple Units Multiple Working Symbols,
Door & Window Graphics (V1p12) and a pair of
coach roundels 071
FRH7016/20 (2s) Cravens Single Motor Parcels
Van. Complete Livery Pack (V2p15) 066
FRH7017 Derby Lightweight DMU Cats Whiskers
(V2p15) 017
FRH7017SP1 One each FRH7017 & FG1281:
Derby Lightweight DMU Cats Whiskers (V2p15) 
035
FRH7017SP2 DERBY LIGHTWEIGHT DMU BIG
PACK. One each FRH7017, FG1281, FRH7012,
FRH7019 12 x flashes off FRH7020: Derby
Lightweight DMU Cats Whiskers (V2p15) with off
white (straw) lining, Coach Numbering off white
(straw) individual digits plus regional prefixes,
Diesel Multiple Units Multiple Working Symbols,
Door & Window Graphics (V1p12) and a pair of
coach roundels 110
FRH7018 Gloucester R C & W DMU Cats
Whiskers (V2p15) 017
FRH7018SP1 One each FRH7018 & FG1281 :
Gloucester R C & W DMU Cats Whiskers
(V2p15) with off white (straw) lining 035
FRH7018SP2 GLOUCESTER RC&W DMU BIG
PACK. One each FRH7018, FG1281, FRH7012,
FRH7019 with off white (straw) lining, Coach
Numbering off white (straw) individual digits plus
regional prefixes, Diesel Multiple Units Multiple
Working Symbols, Door & Window Graphics
(V1p12) and a pair of coach roundels 071
FRH7018/20 (2s) Gloucester Single Motor
Parcels Van. Complete Livery Pack (V2p15) 066
FRH7019 Diesel Multiple Units Multiple Working
Symbols, Door & Window Graphics (V1p12) 029
FRH 7019/2 First Class Double Sausages,
white/blue (V2p16) 010
FRH7019/3 No Smoking Triangles, white/red
(V2p16) 010
FRH7019/4 Ten pairs. Second Class double
sausages in green/white (V2p16) 010
FRH7019/5 Ten pairs. Ladies Only rectangles in
green/white (V2p16) 010
FRH7019/20 Early Diesel Loco and DMU
Warning Panels (V2p16) 013
FRH7020 (F926) Overhead Live Wire Warning
Flashes early design (V1p11+V2p16) 017
FRH7022 (4s) Coach numbering pack. Running 3-
digit Numbersets off white (straw)  (V1p13) 065
FRH7022/1 (2s) Coach numbering pack. (V1p13)

032
FRH7022/2 (2s) Coach numbering pack. Second
series (V1p13) 032
FRH7023 (4s) Coach numbering pack. Running 3-
digit Numbersets metallic gold (V1p13) 065
FRH7023/1 (2s) Coach numbering pack. (V1p13)

032

FRH7023/2 (2s) Coach numbering pack. Second
series (V1p13) 032
FRH7024 (2s) Steam Numbering white
combination size pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) 033
FRH7024SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in the three principal
prototype sizes of 8, 9 and 10-inch, with matching
power classification and route availability codes in
weathered white. 1x FRH7024; 1x FRH7014/3 047
FRH7024/60A (2s) Gresley A4 Early BR Cabside
Number-sets for 10 Engines only, white  
(V3p7) 014
FRH7025 Western Region Train Reporting Letters
& Numbers, Steam Locos (V1p12) 017
FRH7026/1 Coach Destination Grey Chalk
Panels (V2p16) 017
FRH7027 Coach numbering pack. BR Southern
Region yellow individual digits plus S prefixes
(V1p9) 017
FRH7027/1S (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in yellow. Southern
Region (V2p14) 033
FRH7027/1E (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in yellow. Eastern Region
(V2p14) 033
FRH7027/ERCT EASTERN REGION CAR
TRANSPORTER - detailing sheet with lettering
4mm high x 124mm wide and coach numbersets
with regional Prefix/suffix at 2mm high (plus spare
1-0s). Other detailing including data panels printed
in yellow. 023
FRH7027/1W (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in yellow.Western Region
(V2p14) 033
FRH7027/1M (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in yellow. London Midland
Region (V2p14) 033
FRH7027/1Sc (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in yellow. Scottish Region
(V2p14) 033
FRH7027SP1 Coach numbering pack. One each
FRH7027 & FRH7037/1 : Coach numbering pack.
BR Southern Region yellow individual digits plus S
prefixes (V1p9) with additional 3-digit numbersets

038
FRH7027SP2 Coach numbering pack. One each
FRH7027 & FRH7037/2 : Coach numbering pack.
BR Southern Region yellow individual digits plus S
prefixes (V1p9) with additional 3-digit numbersets

038
FRH7027/20 BR Southern Region Coaching
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends,
just below the roof arch).All sets are in fours -
plus lots of spare 1s-0s. In straw for
Carmine/Cream and Maroon liveries  (V3p7) 021
FRH7027/25 BR Southern Region Coaching
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends,
just below the roof arch).All sets are in fours -
plus lots of spare 1s-0s. In straw for Carmine/
Cream and Maroon liveries. Smaller size 
(V3p7) 021
FRH7027/30 BR Southern Region Coaching
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends,
just below the roof arch).All sets are in fours -
plus lots of spare 1s-0s. In yellow for Green livery
(V3p7) 021
FRH7027/35 BR Southern Region Coaching
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends,
just below the roof arch).All sets are in fours -
plus lots of spare 1s-0s. In yellow for Green livery.
Smaller size (V3p7) 021
FRH7028 (2s) One each of FRH7028/1 &
FRH 7028/2 (V3p6) 042
FRH7028/1 Coach Brandings in yellow including
(Restaurant Car, Dining Car, Parcels Service etc),
Restriction C1, Kitchen, Guard etc. Small detailing
in white (V3p6) 023
FRH7028/2 Small detailing including LOAD
DISTRIBUTED, First Class 1s, Kitchen, Guard in
yellow, C1 Restriction and Emergency Lighting
Point in white  (V3p6) 017
FRH7028/SB Additional Solebar detailing 002
FRH7029 (2s) BR British Railways CCT lettering
and numbering with small detailing including
wheelbase and tare weights. Individual numbersets
and additional digits plus E & M prefixes 020
FRH7029/GUV (2s) BR British Railways GUV
lettering and numbering with small detailing
including wheelbase and tare weights. Individual
numbersets and additional digits plus E,W & M
prefixes 030
FRH7030 (2s) One each of FRH7030/1 &
FRH 7030/2  (V3p6) 042
FRH7030/1 Coach Brandings in Old Gold (deep
Yellow) including (Restaurant Car, Dining Car,
Parcels Service etc), Restriction C1, Kitchen,
Guard etc. Small detailing in white. Including
Observation Car lettering. (V3p6) 023

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

FRH7008 (2s) Steam Numbering off white (straw)
combination size pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) 033
FRH7008 Steam Numbers off white (straw) Curly
6s and 9s in 8/9/10 inch prototype sizes to match
sheets FRH7008/8, FRH7008/9 and FRH7008/10.

002
FRH7008SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in the three principal
prototype sizes of 8-inch (mainly for London
Midland Region), 9-inch (BR Standard Designs and
some Southern Region locos) and 10-inch (for
Eastern, North-Eastern and Scottish Regions), with
matching power classification and route availability
codes in the correct shade of pale cream (off-
white/straw). 1 x FRH7008; 1 x FRH7014/2 047
FRH7008/6 Steam Loco Cabside Numbering off
white (straw) 6Ó only (V2p13) 013
FRH7008/6SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in 6-inch (3.5mm high)
prototype size (for small tank locos), with
matching power classification and route availability
codes in authentic pale cream (off-white/straw).
1 x FRH7008/6 & 1 x FRH7014/2 047
FRH7008/8 Steam Numbering off white
(straw) 8Ó only (V2p13) 026
FRH7008/8SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in 8-inch (4.8mm high)
prototype size (generally, but not exclusively, for
LM Region - Black 5, Jubilee, Duchess, 4F etc) with
matching power classification and route availability
codes in the correct shade of pale cream (off-
white/straw). 1x FRH7008/8 & 1x FRH7014/2. 040
FRH7008/9 Steam Numbering off white
(straw) 9Ó only (V2p13) 026
FRH7008/9SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in 9-inch  (approx 5.5mm high)
prototype size (mainly for BR Standard Designs
(7XXXX, 8XXXX, 9XXXX) and some Southern
Region locos) with matching power classification
and route availability codes in the correct shade of
pale cream (off-white/straw). 1x FRH7008/9 & 
1x FRH7014/2. 040
FRH7008/10 Steam Numbering off white
(straw) 10Ó only (V2p13) 026
FRH7008/10SP Special Pack of BR steam loco
cabside numbering in 10-inch (6mm high)
prototype size (generally, but not exclusively, for
Eastern, Scottish and Southern region), with
matching power classification and route availability
codes in the correct shade of pale cream (off-
white/straw). 040
FRH7008/DEPLOCO DEPARTMENTAL
LOCOMOTIVE No 55 plus spare No. & 1-0s 013
FRH7008/34A-10 British Railways Steam cabside
numbering for Bulleid Battle of Britain & West
Country Classes with power classifications. First 4
digits in made-up format you add final digit to
complete 021
FRH7008/35-10 British Railways Steam cabside
numbering for Bulleid Merchant Navy Class with
power classifications. First 3 digits in made-up
format you add final 2 to complete (V3p5) 014
FRH7008/45A Almost fully-made-up Cabside
numbering base pack for locos including Power
Classifications. 455, 456, 457 and 461 plus 
1-0s for you to complete the numberset of your
choice 014
FRH7008/46E British Railways Steam cabside
numbering for Princess Royal and Princess
Coronation Classes with power classifications.
First 3 digits in made-up format you add final 2 to
complete (V3p5) 014
FRH7008/60 British Railways Steam cabside
numbering for Gresley A3, Gresley A4, Peppercorn
A1,Thompson A2/2,Thompson A2/1,Thompson
A2/3 and Peppercorn A2 Classes with power
classifications. First 3 digits in made-up format you
add final 2 to complete (V3p5) 014
FRH7008/70 British Railways Steam cabside
numbering for Britannia Class with power
classifications. First 3 digits in made-up format you
add final 2 to complete (V3p5) 014
FRH7009 Early Diesel and Electric Loco and 4-
digit-box-fitted DMU Train Reporting Alpha-
Numerics.White on clear ground (V1p11) 017
FRH7009BL Early Diesel and Electric Loco and 4-
digit-box-fitted DMU Train Reporting Alpha-
Numerics. Clear out of black ground for back-light
illumination - 7mm high 017
FRH7010 (4s) Blue Diesel Pullman Complete
Livery Pack. For full 8 car trains in both principal
liveries (V3p31) 069
FRH7010/3 (2s) Pullman Lettering for Loco
Hauled Coaches, 1960s. Blue Early, white Later
(V3p31) 041
FRH7011 BR Loco & Coach Roundels
16 left facing 033
FRH7011R BR Loco & Coach Roundels
4 right facing (latter not in general use) 007

FRH7011SP BR MAROON LIVERY COACH
PACK. One each FRH7011, FRH7218, FRH7030,
FRH7031, FRH7032 (9 sheets) 5 Mk 1 coaches

143
FRH7012 Coach Numbering off white (straw)
individual digits plus regional prefixes (V1p12)

017
FRH7012/1W (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Western Region (V2p14) 033
FRH7012/1E (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Eastern Region (V2p14) 033
FRH7012/1M (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Midland Region (V2p14) 033
FRH7012/1S (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in off-white (straw).
Southern Region  (V2p14) 033
FRH7012/1Sc (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in off-white (straw).
Scottish Region (V2p14) 033
FRH7012/2W (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Western Region.Another selection of numbersets
(V3p5) 033
FRH7012/2E (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Eastern Region.Another selection of numbersets
(V3p5) 033
FRH7012/2M (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in off-white (straw).
Midland Region.Another selection of numbersets
(V3p5) 033
FRH7012/2S (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in off-white (straw).
Southern Region.Another selection of numbersets
(V3p5) 033
FRH7012/2Sc (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in off-white (straw).
Scottish Region.Another selection of numbersets
(V3p6) 033
FRH7012SP1 Coach numbering pack. One each
FRH7012 & FRH7022/1 : Coach Numbering off
white (straw) individual digits plus regional
prefixes plus  series of 3-digit numbersets 
(V1p12) 038
FRH7012SP2 Coach numbering pack. One each
FRH7012 & FRH7022/2 : Coach Numbering off
white (straw) individual digits plus regional
prefixes plus  series of 3-digit numbersets 
(V1p12) 038
FRH7012/124 (2s) Green DMU Numberset and
Small Graphics pack for Swindon,Transpennine
124 units, North Eastern Region (V3p6) 030
FRH7012/20/1+2 One each of FRH7012/20/1 &
FRH7012/20/2  (V3p6) 042
FRH7012/20/1 Coach Brandings in straw
including (Restaurant Car, Dining Car, Parcels
Service etc), Restriction C1, Kitchen, Guard etc.
Small detailing in white (V3p6) 023
FRH7012/20/2 Small detailing including LOAD
DISTRIBUTED, First Class 1s, Kitchen, Guard in
straw, C1 Restriction and Emergency Lighting
Point in white  (V3p6) 017
FRH7012/20/SB Additional Solebar detailing 002
FRH7012/D001 (2s) Green DMU Numberset &
Small Graphics pack (V2p13) 021
FRH7013 Coach Numbering metallic gold
individual digits plus regional prefixes (V1p12) 017
FRH7013/1W (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in metallic gold.Western
Region (V2p14) 033
FRH7013/1E (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in metallic gold. Eastern
Region  (V2p14) 033
FRH7013/1M (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in metallic gold. Midland
Region (V2p14) 033
FRH7013/1S (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in metallic gold. Southern
Region (V2p14) 033
FRH7013/1Sc (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in metallic gold. Scottish
Region (V2p14) 033
FRH7013/20 (2s) One each of FRH7013/20/1 &
FRH7013/20/2 (V3p6) 042
FRH7013/20/1 Coach Brandings in metallic gold
including (Restaurant Car, Dining Car, Parcels
Service etc), Restriction C1, Kitchen, Guard etc.
Small detailing in white (V3p6) 023
FRH7013/20/2 Small detailing in metallic gold
including LOAD DISTRIBUTED, First Class 1s,
Kitchen, Guard in metallic gold, C1 Restriction
and Emergency Lighting Point (in white) 
(V3p6) 017
FRH7013/20/SB Additional Solebar detailing 002
FRH7013SP Coach numbering pack. One each
FRH7013 & FRH7023/1 : Coach Numbering off

 



FRH7030/2 Small detailing including LOAD
DISTRIBUTED, First Class 1s, Kitchen, Guard in
Old Gold (deep Yellow), C1 Restriction and
Emergency Lighting Point in white  (V3p6) 017
FRH7030/SB Additional Solebar detailing 002
FRH7031 Coach numbering individual digits plus
regional prefixes old gold (deep yellow) (V1p12)

017
FRH7031/1W (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow).
Western Region (V2p14) 033
FRH7031/1E (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow).
Eastern Region  (V2p14) 033
FRH7031/1M (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow).
Midland Region  (V2p14) 033
FRH7031/1S (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in old gold (deep yellow).
Southern Region (V2p14) 033
FRH7031/1Sc (2s) BR Mk1 fully-made-up Coach
Numbersets for 5 types in old gold (deep yellow).
Scottish Region  (V2p14) 033
FRH7031SP1 Coach numbering pack. One each
FRH7031 & FRH7032/1 : Coach numbering
individual digits plus regional prefixes old gold
(deep yellow) (V1p12) with additional 3-digit
numbersets 038
FRH7031SP2 Coach numbering pack. One each
FRH7031 & FRH7032/2 : Coach numbering
individual digits plus regional prefixes old gold
(deep yellow) (V1p12) with additional 3-digit
numbersets 038
FRH7032 (4s) Coach numbering pack. Running 3-
digit Numbersets old gold (deep yellow) (V1p13)
065
FRH7032/1 (2s) Coach numbering pack.
(V1p13) 032
FRH7032/2 (2s) Coach numbering pack. Second
series (V1p13) 032
FRH7037 (4s) Coach numbering pack. BR
Southern Region 3-digit Numbersets yellow
(V1p9) 065
FRH7037/1 (2s) Coach numbering pack.
(V1p9) 032
FRH7037/2 (2s) Coach numbering pack. Second
series (V1p9) 032
FRH7040/3REV Deltic Prototype Lining Panel
Name & Whiskers with black outlining 039
FRH7040/3EPSP Deltic Prototype Lining Panel
Name & Whiskers with black outlining. Plus a set
of 10 Prototype Deltic works and logo plates,
stainless steel 080
FRH7040/20 Kestrel loco name and number,
manufacturers name and logo (V2p16) 017
FRH7040/DP2 DP2 in white x 4 006
FRH7050 (2s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack (sheets /1 & /3)
orange/black/orange (V2p18) 059
FRH7050 (4s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack, orange/black/orange (sheets
/1, /3, /4 & /5) (V2p18) 104
FRH7050/1 Express Passenger Steam Loco Lining
Straights (V2p18) 029
FRH7050/2D+E Express Passenger Steam Loco
Lining Splasher Circles. Single black and double
orange. Orange/clear/black/clear/orange 
(V3p7) 030
FRH7050/2D+F Express Passenger Steam Loco
Lining Splasher Circles. Single black and double
orange. Orange/black/orange (V3p7) 030
FRH7050/3 Express Passenger Steam Loco Lining
Corners (V2p18) 029
FRH7050/4 Express Passenger Steam Loco Lining
Tight Radius Corners only. (V2p18) 019
FRH7050/5 Express Passenger Steam Loco Lining
Straights (V2p18) 029
FRH7050SP1 BR EXPRESS PASSENGER LOCO
PACK 1. One FRH7050 (Corners & Straights); one
each FRH7001, FRH7008 & FRH7014 105
FRH7050SP2 BR EXPRESS PASSENGER LOCO
PACK 2. One FRH7050 (Corners & Straights); one
each FRH7002, FRH7003, FRH7008 & FRH7014

135

Please note that sheets /1, /3, /4 have a clear
space between the colours. Sheet /5 does not
have this clear space.

FRH7051/1+2 Class 7 ÔBritanniaÕ 4-6-2 Tender
Engine 70000-70054 Orange/Black/Orange Lining
Set, BR1 Tender (V2p17) 061
FRH7051/BR1D/E Class 7 ÔBritanniaÕ 4-6-2
Tender Engine 70000-70054 Orange/Black/
Orange Lining Set, BR1D/E Tender 061

FRH7051/BRJ Class 7 ÔBritanniaÕ 4-6-2 Tender
Engine 70000-70054 Orange/Black/Orange Lining
Set, BR1J Tender 061
FRH7051/1 Class 7 ÔBritanniaÕ 4-6-2 Tender
Engine 70000-70054 Lining (V2p17) 037
FRH7051/2 BR1 Tender Lining only (V2p17) 023
FRH7051SPA Class 7 Britannia 4-6-2 Tender
Engine 70000-70054 and Clan Class 4-6-2
locomotive numbers 72000-72009 Orange/Black/
Orange Lining Set, BR1 Tender. Pack includes
lining, crests and numbering for 1951-56 era 092 
FRH7051SPB Class 7 Britannia 4-6-2 Tender
Engine 70000-70054 and Clan Class 4-6-2
locomotive numbers 72000-72009 Orange/Black/
Orange Lining Set, BR1 Tender. Pack includes
lining, crests and numbering for post 1956 092
FRH7052 Class 9F 2-10-0 Tender Engine ÔEvening
StarÕ Lining Set, BR1 Tender, Cabside Numbering,
Route Availability Dot (V3p8) 088
FRH7052/1 Class 9F 2-10-0 ÔEvening StarÕ Loco
matter only (V3p8) 070
FRH7052/2 BR1 Tender Lining (V3p8) 030
FRH 7053/1+2 Class 8 4-6-2 Tender Engine ÔDuke
of GloucesterÕ Lining Set and BR1J Tender Panels
(V3p8) 070
FRH 7053/1+3 Class 8 4-6-2 Tender Engine ÔDuke
of GloucesterÕ Lining Set and BR1D/E Tender
Panels (V3p8) 070
FRH 7053/1 Class 8 4-6-2 Tender Engine ÔDuke of
GloucesterÕ Lining (V3p8) 041
FRH7053/2 BR1J Tender Lining (V3p8) 029
FRH7053/3 BR1D/E Tender Lining (V3p8) 029
FRH7060 (2s) Standard Class 4 Tank Locomotive
ÔPreservedÕ orange/black/orange Lining Set 
(V3p9) 053
FRH7061 Class 3MT 2-6-2 Tank Engine 82XXX
Lining Set (V3p9) 061
FRH7075 (3s) BR Mixed Traffic (Black Loco)
Lining Pack (V2p19) 088
FRH7075/1RS+2RS+3 (3s) BR Mixed Traffic
(Black Loco) Lining Pack REVISED SHEETS WITH
SINGLE APPLICATION 088
FRH7075/1 BR Mixed Traffic (Black Loco) Lining
Straights (V2p19) 036
FRH7075/1RS BR Mixed Traffic (Black Loco)
Lining Straights REVISED SHEET WITH SINGLE
APPLICATION 036
FRH7075/2 BR Mixed Traffic (Black Loco) Lining
Corners (V2p19) 032
FRH7075/2RS BR Mixed Traffic (Black Loco)
Lining Corners REVISED SHEET WITH SINGLE
APPLICATION 032
FRH7075/3 Twin Red Boiler Banding/Cylinder
Cover Lining (V2p19) 031
FRH7075/4 BR Mixed Traffic (Black Loco) Lining
Tight Corners only (V3p7) 032
FRH7075/4RS BR Mixed Traffic (Black Loco)
Lining Tight Corners only REVISED SHEET WITH
SINGLE APPLICATION 032
FRH7075/4CS BR British Railways (& LNWR) -
Mixed Traffic (Black Locomotive) Lining - for
integral splasher lining with red on the inside - for
Tank Locos (4.5Õ, 5Õ and 6Õ diameters) 006
FRH7075/5 (2s) Mixed Traffic Steam Loco Lining
Splasher Circles. Grey, red, straw. Diameters from
4Õ 6Ó to 8Õ 6Ó in 6 inch increments (V3p7)
REVISED SHEET WITH SINGLE APPLICATION 

046
FRH7075/5RS Mixed Traffic Steam Loco Lining
Splasher Circles. Grey, red, straw. Diameters from
4Õ 6Ó to 8Õ 6Ó in 6 inch increments REVISED
SHEET WITH SINGLE APPLICATION 046
FRH7075SP1 BR MIXED TRAFFIC LOCO PACK
1. One FRH7075/1RS+/2RS; one each FRH7001,
FRH7008 & FRH7014 143
FRH7075SP2 BR MIXED TRAFFIC LOCO PACK
2. One FRH7075/1RS+/2RS; one each FRH7002,
FRH7003, FRH7008, & FRH7014 147
FRH7076/1BR1 Standard Class 5MT 4-6-0
Tender Loco 73XXX Lining Set, orange/black/
orange includes BR1 tender panels (V3p9) 069
FRH7076/1BR2 Standard Class 5MT 4-6-0
Tender Loco 73XXX Lining Set, orange/black/
orange includes BR2 tender panels (V3p9) 069
FRH7076/4BR1 Standard Class 5MT 4-6-0 Tender
Loco 73XXX Lining Set, Mixed Traffic includes
BR1 tender panels (V3p10) NOW SINGLE
APPLICATION 089
FRH7076/4BR2 Standard Class 5MT 4-6-0 Tender
Loco 73XXX Lining Set, Mixed Traffic includes
BR2 tender panels (V3p10) NOW SINGLE
APPLICATION 089 
FRH 7077/1BR1 Standard Class 4MT 4-6-0
Tender Loco 75XXX Lining Set, orange/black/
orange includes BR1 tender panels (V3p9+10) 069 
FRH 7077/1BR2 Standard Class 4MT 4-6-0
Tender Loco 75XXX Lining Set, orange/black/
orange includes BR2 tender panels (V3p9+10) 069 
FRH7077/4BR1 Standard Class 4MT 4-6-0
Tender Loco 75XXX Lining Set, Mixed Traffic

includes BR1 tender panels (V3p10) NOW
SINGLE APPLICATION 089
FRH7077/4BR2 Standard Class 4MT 4-6-0
Tender Loco 75XXX Lining Set, Mixed Traffic
includes BR2 tender panels (V3p10) NOW
SINGLE APPLICATION 089
FRH7077/2 BR1 Tender Lining only
orange/black/orange (V3p9) 033
FRH7077/3 BR2 Tender Lining, orange/
black/orange (V3p9) 033
FRH7077/5REV BR1 Tender Lining only,
Mixed Traffic (V3p10) REVISED SHEET WITH
SINGLE APPLICATION 041
FRH7077/6REV BR2 Tender Lining only,
Mixed Traffic (V3p10) REVISED SHEET WITH
SINGLE APPLICATION 041
FRH7078/5 BR Standard Class 4 76XXX 2-6-0
Mixed Traffic Loco Lining only (see FRH7075/3 for
boiler banding) 045
FRH7078/5BR1 BR Standard Class 4 76XXX 2-
6-0 Mixed Traffic Loco Lining with BR1 Tender
Panels (see FRH7075/3 for boiler banding) 089
FRH7078/5BR2 BR Standard Class 4 76XXX 2-
6-0 Mixed Traffic Loco Lining with BR2 Tender
Panels (see FRH7075/3 for boiler banding) 089
FRH7085 REVISED SINGLE APPLICATION -
Standard Class 4MT 2-6-4 Tank 80XXX Mixed
Traffic Lining Set includes bunker numbering and
power classifications (V3p11) 076
FRH7086REV Class 3MT 2-6-2 Tank Engine
82XXX Mixed Traffic Lining Set NOW SINGLE
APPLICATION 070
FRH7087 Class 2MT 2-6-2 Tank Engine 84XXX
Mixed Traffic Lining Set (V3p11) REVISED SHEET
WITH SINGLE APPLICATION 060 
FRH7091/1M Camping Coach graphics for BR
(LMR) green and cream livery inc fully-made-up
numbersets (V3p12) 021
FRH7091/1W Camping Coach graphics for BR
(WR) maroon livery including fully-made-up
numbersets (V3p12) 021
FRH7091/2W Camping Coach graphics for
BR(WR) green and cream livery including fully-
made-up numbersets (V3p12) 021
FRH7092/1 EXPRESS PARCELS and W-
numbering in two sizes in metallic gold, plus
sufficient metallic gold/black lining to complete
one car. Principally for earlier incarnations of the
carmine-and-cream livery, but also possibly for the
carmine solus livery. (V3p12) 057
FRH7092/2 EXPRESS PARCELS and W-
numbering in two sizes in old gold (burnt
ochre/deep yellow/orange, call it what you will!),
plus sufficient old gold/black lining to complete
one car. May be used for later versions of the
carmine/cream livery, but mainly for the carmine
solus livery. (V3p12) 057
FRH7092/3 EXPRESS PARCELS and W-
numbering in two sizes in straw (cream to many
people), plus sufficient straw lining, a pair of speed
whiskers and a pair of BR coach roundels,
appropriate for this vehicle in BR green era (the
late Ô50s to withdrawal) (V3p12) 059
FRH7095 Royal Mail Branding and Crests for BR
Steam Era. One Vehicle (V2p16) 033
FRH7099/001 Southern, London Midland &
Eastern Region Smokebox Numbering with black
ground (V2p13) 017
FRH7099/002 Western Region & BR Standards
Smokebox Numbering with black ground 
(V2p13) 017

Coach Lining
FRH7210R Straw/Black/Straw Coach Lining,
291mm x 1mm 20 lengths 043
FRH7210/10 Straw/Black/Straw Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7211 Straw/Black Coach Lining 
291mm x 0.8mm 20 lengths 043
FRH7212 Yellow/Black/Yellow & Yellow/Black
Coach Lining, 5 pairs of each (V2p17) 
SEE NOW FRH7212R AND FRH7213
FRH7212R Yellow/Black/Yellow Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7212/10 Yellow/Black/Yellow Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7213 Yellow/Black 20 lengths (291mm long x
0.8mm deep approx). 043
FRH7213/10 Yellow/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018
FRH7214 Gold/Black/Gold & Gold/Black Coach
Lining, 5 pairs of each (V2p17)
SEE NOW FRH7214R AND FRH7215
FRH7214R Gold/Black/Gold Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7214/10 Gold/Black/Gold Coach Lining tight
radius corners (48) 018
FRH7215 Gold/Black Coach Lining, 20 lengths
(291mm long x 0.8mm deep approx). 043
FRH7215/10 Gold/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018

FRH7216R White/Black/White Coach Lining,
20 lengths x 290mm x 1mm approx 043
FRH7216/10 White/Black/White Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7217 White/Black Coach Lining,
20 lengths 290mm x 0.8mm approx. 043
FRH7218 Old Gold/Black/Old Gold Old
Gold/Black Coach Lining, 5 pairs of each 
(V2p17) 062
FRH7218/1 Old Gold/Black Coach Lining,
5 pairs (V2p17) 043
FRH7218/10 Old Gold/Black/Old Gold Coach
Lining tight radius corners (48) 018
FRH7218/2 Old Gold/Black/Old Gold Coach
Lining, 5 pairs (V2p17) 043 

GWR - Great Western
Railway 1923-1947
FRH7100 Monogram aka ÔShirtbuttonÕ Coach
Motifs. Introduced 1934 but relevant even after
next livery introduced. (V1p4) 013
FRH7101 Monogram aka ÔShirtbuttonÕ Loco
Motifs. Introduced 1934 but relevant even after
next livery introduced. (V1p4) 013
FRH7101SP GWR ÔSHIRTBUTTONÕ LIVERY
LOCO PACK. One each FRH 7050/1 (Corners
etc), FRH7101, FRH7105 & FRH7108 :
ÔShirtbuttonÕ Loco Motifs Route Availability/
Power Classification Symbols (V1p4) & Loco
Bufferbeam Numbering 091
FRH7103 GWR Great Western Railway Garter
Crests - 3 pairs of multi coloured crests 9mm
wide x 10.5mm approx 025
GWR (1870-1912) Intertwined monogram.At 12
inch tall this was in use from around 1870 to 1912
and was used on both locomotives and carriages.
Older carriages in the latter stages had
monograms which were approx half this size and
for some years 4 were applied to each coach.
FRH7103/2L 1 PAIR LARGE SIZE ONLY 012
FRH7103/2S 2 PAIRS SMALL SIZE ONLY 012
FRH7104 ÔTwin-ShieldÕ Loco & Coaching Stock
Crests (V1p4) 025
FRH7105 Route Availability/Power Classification
Symbols (V1p4) 025
FRH7106/1 Great Western Loco Lettering
yellow/red. No Crest. Originally introduced 1906
for tank locos. Re-introduced 1928 with twin-
shield crest for Named Locos (see below
FRH7106/20). (V2p20) 021
FRH7106/2 Great Western Loco Lettering
gold/red. No Crest. Originally introduced 1906 for
tank locos. Re-introduced 1928 with twin-shield
crest for Named Locos (see below FRH7106/20).
(V2p20) 021
FRH7106SP GWR ÔGREAT WESTERNÕ LIVERY
LOCO PACK. One each FRH7050/1 (Corners
etc), FRH7106/2, FRH7105 & FRH7108 : Great
Western Loco Lettering gold/red, green engines
(V2p20), Route Availability/Power Classification
Symbols (V1p4) & Loco Bufferbeam Numbering

093
FRH7106/20 1927-1934 : GREAT (Twin-Shield
crest) WESTERN Loco Lettering yellow/red with
crests. Introduced 1928 for Named Locos 036
FRH7106/21 1927-1934 : GREAT (Twin-Shield
crest) WESTERN Loco Lettering gold/red with
crests. Introduced 1928 for Named Locos

036
FRH7107/1 GWR Loco Initials yellow/red.
Introduced 1942 for Un-Named Locos.
(V2p20) 021
FRH7107/2 GWR Loco Initials yellow/red.
Introduced 1942 for Un-Named Locos.
(V2p20) 021
FRH7107/3 GWR Loco Initials gold/red.
Introduced 1942 for Un-Named Locos.
(V2p20) 021
FRH7107/4 GWR Loco Initials gold/red.
Introduced 1942 for Un-Named Locos.
(V2p20) 021
FRH7107/20 1942-1947 : G (Twin-Shield crest)
W Loco Initials yellow/red with crests. Introduced
1942 for Named Locos. 036
FRH7107/21 1942-1947 : G (Twin-Shield crest)
W Loco Initials gold/red with crests. Introduced
1942 for Named Locos. 036
FRH7107SP GWR ÔGW/GWRÕ LIVERIES LOCO
PACK. One each FRH7050/1 (Corners etc),
FRH7107/3, FRH7104, FRH7105 & FRH7108 :
GWR Loco Initials gold/red, green engines
(V2p20), ÔTwin-ShieldÕ Loco & Coaching Stock
Crests, Route Availability/Power Classification
Symbols (V1p4) & Loco Bufferbeam Numbering

117
FRH7108 Loco Bufferbeam Numbering
(V2p20) 017
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FRH7222/2 LMS 14Ó lettering 1-0 10Ó numerals,
sans serif, for Original 5 Blue Streamlined Princess
Coronation Engines (V2p24) 017
FRH7223 (1s) LMS 14Ólettering and 1-0 10Ó
numerals, sans serif, metallic gold/red drop
shadow. Late Ô30s (V1p6) 021
FRH7223 2 sheets  As above 041
FRH7224 (1s) LMS 14Ólettering and 1-0 10Ó
numerals, sans serif, metallic gold/black drop
shadow. Late Ô30s. (V1p6) 021
FRH7224 2 sheets As above 041
Loco graphics. Seriffed metallic gold/black drop
shadow. 1927-late Ô30s.
FRH7225/1 LMS, 14Ó & 1-0, 10Ó (V1p6) 021
FRH7225/2 1-0, 12Ó (V1p6) 021
Loco graphics. Seriffed metallic gold/red drop
shadow/maroon counter-shading 1927-late Ô30s
FRH7226/1 LMS, 14Ó & 1-0, 10Ó (V1p6) 025
FRH7226/2 1-0, 12Ó (V1p6) 025
Loco graphics. Seriffed metallic gold/red drop
shadow. 1927-late Ô30s.
FRH7227/1 LMS, 14Ó and 1-0, 10Ó (V1p6) 021
FRH7227/2 1-0, 12Ó (V1p6) 021
Loco graphics. Seriffed metallic gold.
1927-late Ô30s
FRH7228/1 LMS, 14Ó and 1-0, 10Ó (V1p6) 017
FRH7228/2 1-0, 12Ó (V1p6) 017
Loco graphics. Seriffed straw. 1927-late Ô30s.
FRH7229/1 LMS, 14Ó and 1-0, 10Ó (V1p6) 017
FRH7229/2 1-0, 12Ó (V1p6) 017
FRH7229/14 LMS & 1-0 14Ó (8.2mm) with pcs.
Suitable for most LNWR locos (apart from a few
painted in Crimson Lake and some passenger
engines painted in black Intermediate Livery). 017
Loco graphics. Seriffed yellow. 1927-late Ô30s.
FRH7230/1 LMS, 14Ó & 1-0, 10Ó. (V1p6) 017
FRH7230/2 1-0, 12Ó (V1p6) 017
Loco graphics. Seriffed yellow/red drop shadow.
1927-late Ô30s.
FRH7231/1 LMS, 14Ó and 1-0, 10Ó (V1p6) 021
FRH7231/2 1-0, 12Ó (V1p6) 021
FRH7232 Loco graphics. Seriffed metallic gold/
black drop shadow. Ex-Midland Railway format.
1923-1927. 1-0 18Ó (V1p7) 021
FRH7233 Loco graphics. Seriffed metallic
gold/black drop shadow. Ex-Midland Railway
format. 1923-1927. 1-0 14Ó (V1p7) 021
FRH7234 Loco graphics. Seriffed metallic gold/red
drop shadow/black counter-shading. Ex-Midland
Railway format. 1929-Õ37/8. 1-0 14Ó. (V1p7) 025
FRH7235 Loco graphics. Seriffed yellow/red drop
shadow. Ex-Midland Railway format. Post
Grouping. 1-0 14Ó. (V1p7) 021
FRH7236 (1s) Loco graphics. Cabside ÔLMSÕ
panels.Two styles, both in metallic gold/black drop
shadow seriffed lettering on red ground in metallic
gold/black borders. 1 : round cornered style 2:
inset round cornered style (V1p7) 021
FRH7237/1 LMS Smokebox numbering, Serif style
(V2p24) 013
FRH7237/2 LMS Smokebox numbering, Sans Serif
style (V2p24) 013
FRH7237/3 LMS Smokebox numbering,
1948 BLOCK Serif style 013
FRH7250 (2s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack, yellow/black/yellow 
(sheets /1 & /3) (V2p18+24) 059
FRH7250 (4s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack, yellow/black/yellow (sheets
/1, /3, /4 & /5)(V2p18+24) 104
FRH7250/1 Express Passenger Steam Loco Lining
Straights (V2p18+24) 029
FRH7250/2D+E Express Passenger Steam Loco
Lining Splasher Circles. Single black and double
yellow.Yellow/clear/ black/clear/yellow (V3p7) 030
FRH7250/2D+F Express Passenger Steam Loco
Lining Splasher Circles. Single black and double
yellow.Yellow/black/yellow (V3p7) 030
FRH7250/3 Express Passenger Steam Loco Lining
Corners (V2p18+24) 029
FRH7250/4 Express Passenger Steam Loco Lining
Tight Radius Corners only (V2p18+24) 019
FRH7250/5 Express Passenger Steam Loco Lining
Straights (V2p18+24) 029

Please note that sheets /1, /3, /4 have a clear
space between the colours. Sheet /5 does not
have this clear space.

FRH7260 (6s) Includes sheets 
FRH7260/1A+B/2/3/4+/5 143
FRH7260/1A+B LMS Post-War Black Livery:
Separate straw and maroon splasher circles in 9
radii.Also suitable for large-radius corners. See
FRH7200 and FRH7201 for LMS Post-War Black
Livery lettering and numerals. 034
FRH7260/2 LMS Post-War Black Livery:
straw/maroon/straw lining. See FRH7200 and
FRH7201 for LMS Post-War Black Livery lettering
and numerals. 027
FRH7260/3 LMS Post-War Black Livery: Separate
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straw and maroon corners (2 radii), curves and
straight lining. See FRH7200 and FRH7201 for
LMS Post-War Black Livery lettering and
numerals. 033
FRH7260/4 LMS Post-War Black Livery: Separate
straw and maroon tight corners only. See
FRH7200 and FRH7201 for LMS Post-War Black
Livery lettering and numerals. 023
FRH7260/5 LMS Post-War Black Livery: Separate
straw and maroon straight lining only. See
FRH7200 and FRH7201 for LMS Post-War Black
Livery lettering and numerals. 027
FRH7268 (2s) Stanier Pacific Princess Royal Class
Specific Loco & Tender Lining Pack: Green Livery.
Orange/black/orange (V3p16) 065
FRH7268/1 Stanier Loco  Lining only 
(V3p16) 037
FRH7268/2 Stanier Tender Lining only 
(V3p16) 028
FRH7269/1R REVISED (3s) Stanier Princess
Coronation Class 4-6-2 Tender Engines 46220-
46257 Lining Set, yellow/black for Maroon Engines.
Includes not-under-the-wires yellow cabside
flashes (V3p17) NOW PRINTED AS SINGLE
APPLICATION TRANSFERS 095
FRH7269/1R+2X (4s) Stanier Princess
Coronation Class 4-6-2 Tender Engines 46220-
46257 Lining Set, yellow/black for Maroon
Engines.Includes not-under-the-wires yellow
cabside flashes and lining for bufferbeams,
footsteps and tender frames.TENDER PANELS
NOW PRINTED AS SINGLE APPLICATION
TRANSFERS 121
FRH7269/2X Lining for bufferbeams, footsteps
and tender frames 025
FRH7269/4+5 Stanier Princess Coronation Class
8P 4-6-2 (Pacific) Tender Loco Lining Set for BR
Green Livery. Orange/black/orange (V3p17) 065
FRH7269/4 Stanier Princess Coronation Loco
Lining only o/b/o (V3p17) 037
FRH7269/5 Stanier 4000 Gallon Tender Lining
only o/b/o (V3p17) 028
FRH7269/7+8 Stanier Princess Coronation
Classes 8P 4-6-2 (Pacific) Tender Loco Lining Set
for early BR Blue Livery white/black/white
(V3p17) 065
FRH7269/7 Stanier Princess Coronation Loco
Lining only w/b/w (V3p17) 037
FRH7269/8 Stanier 4000 Gallon Tender Lining
only w/b/w (V3p17) 028
FRH7269/1X Not-under-the-wires yellow cabside
flashes - 2 pairs 009
FRH7270/1+2 Stanier Jubilee Class 6P5F/7P 4-6-0
Orange/Black/Orange Tender Engine Lining Set,
including both Stanier and Fowler Tender Panels
(V2p26) 069
FRH7270/1 Stanier Jubilee Class Tender Engine
Lining, Fowler Tender (V2p26) 041
FRH7270/2 Stanier 4000 Gallon Tender Lining
only (V2p26) 028
FRH7271/5 (2s) British Railways Express
Passenger orange/black/orange specific lining set
for green-liveried Rebuilt Scot or Patriot
locomotive and both Fowler and Stanier tenders.
Includes shapes for cabsides, splashers and both
tender designs, plus lining for boiler bands,
cylinder covers where applicable and running
plates 074
FRH7280 (2s) Ivatt Class 2 2-6-2 Tank Loco
Mixed Traffic Lining Set (V3p18) 069
FRH7281REV Fairburn Class 4 Mixed Traffic
Lining Set NOW SINGLE APPLICATION 069
FRH7282 Fowler Class 4 2-6-4 Mixed Traffic
Lining Set. Includes cabside numbering and power
classifications SINGLE APPLIACTION 081
FRH7283 Stanier Class 4 2-6-4T Mixed Traffic
lining set includes cabside numbering and power
classifications SINGLE APPLIACTION 065
FRH7284 Ivatt Class 4MT 2-6-0 Tender Loco
43XXX Mixed Traffic Lining Set with cabside
numbers and power classification - NOW SINGLE
APPLICATION FOR CAB AND TENDER 068
FRH7285 Hughes ÔHorwichÕ Crab 2-6-0 Mixed
Traffic Lining Set including Tender Lining 083
FRH7285/1  Hughes ÔHorwichÕ Crab 2-6-0 Mixed
Traffic Loco Lining 057
FRH7285/2 Hughes ÔHorwichÕ Crab 2-6-0 Mixed
Traffic Tender Lining only 041
FRH7286 (3s) Ivatt Class 2 2-6-0 46XXX 
Mixed Traffic Lining Set 083
FRH7294 (2s) REVISED SINGLE APPLICATION -
Stanier ÔBlack FiveÕ Class 5MT 4-6-0 BR Mixed
Traffic Tender Engine Lining Set. Includes cab
numbering & power classifications (V2p26) 081
FRH7295/A+B REVISED Stanier ÔJubileeÕ Class
5MT 4-6-0 Tender Engine Lining Set 
NOW SINGLE APPLICATION 071
FRH7295/C REVISED Mixed Traffic Tender lining
panels for Fowler design NOW SINGLE
APPLICATION 032

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

FRH7110 (2s) GWR ÔRAZOR-EDGEÕ RAILCAR:
Complete Passenger Version Livery Pack including
GWR ÔShirtbuttonÕ motifs, ÔNoÕ and 4 of each 2-
digit numberset 19-33 with sufficient 2-colour
lining to complete one model (V3p13) 076
FRH7110/10 (2s) GWR ÔRAZOR-EDGEÕ
RAILCAR: Complete EXPRESS PARCELS Version
Livery Pack including GWR ÔShirtbuttonÕ motifs,
ÔNo34Õ numbersets, EXPRESS PARCELS wordsets
in shadowed capitals and sufficient 2-colour lining
to complete one model (V3p13) 076
FRH7111 Auto Coaches Period 1. GWR lettering,
coach numbers and Luggage branding. Includes 1
pair twin shield crests 029
FRH7111/5 Auto Coaches Period 2. GWR
shirtbutton, coach numbers and Luggage branding.

019
FRH7112 Collett Corridor and B Set Period 1
Coaches. GWR lettering, coach numbers and
Luggage, First & Third branding. Includes 2 pairs
twin shield crests 029
FRH7112/5 Collett Corridor and B Set Period 2
Coaches. GWR shirtbutton, coach numbers and
Luggage, First & Third branding. 019
FRH7115 Post-War GREAT WESTERN Livery
Coach Brandings and compartment classifications
including GUARD and LUGGAGE. In Old Gold
(Burnt Ochre). Includes multicolour Twin-Shield
crests. (V3p13) For lining use FRH 7218 045
FRH7115X Post-War GREAT WESTERN Livery
Coach Brandings. GUARD and LUGGAGE
condensed style in Old Gold (Burnt Ochre). 009 
FRH7116 (2s) Post-War GREAT WESTERN
Livery Coach running numbering and ready-made-
up numbersets in Old Gold (Burnt Ochre)
(V3p13) For lining use FRH 7218 017
FRH7117 GWR Great Western Railway Collett
Full Brake Van Lettering - PARCELS TRAIN
BRAKE VAN lettering along with a selection of
destinations, all in Burnt ochre with fine black
drop shadow. 019
FRH7125REV Freight vehicle general pack
comprising GW and GWR initials, tonnage, tare,
script lettering and numerals and running
numbering. In white for grey vehicles. REVISED
SHEET INCLUDES FISH BRAKE VAN & FISH
WAGON LETTERING (V3p13). 021
FRH7126 GWR ’Brown’ Freight/Non-Passenger-
Carrying Vehicles Base Pack Lettering, Numbering
and ’Shirtbutton’ Motifs in Deep Yellow (Old
Gold). 025
FRH7130/1 Brake Van Livery Elements diagrams
AA20/21/23 (1939-47) (V2p20) 009
FRH7130/2 Brake Van Livery Elements diagram
AA20 (1936-39) (V2p20) 009
FRH7130/3 Brake Van Livery Elements diagrams
AA15/16/18/19 (1920-36) (V2p21) 017
FRH7130/4 Brake Van Livery Elements diagrams
AA11/13 (1904-19) (V2p21) 017
FRH7130/7 Van Livery Elements diagrams
V34/35/36 (1939-47) (V2p21) 009
FRH7130/8 Steam Roller Wagon 009
FRH7135/1 Gunpowder Van Complete Livery
Elements (1939-47 Livery) (V2p21) 025
FRH7135/2 Gunpowder Van Complete Livery
Elements (1936-39 Livery) (V2p21) 025
FRH7135/3 Gunpowder Van Complete Livery
Elements (1920-36 Livery) (V2p21) 021
FRH7135/4 Gunpowder Van Complete Livery
Elements (1904-19 Livery) (V2p21) 021
FRH7136/1 Mica B Refrigerator/Meat Van
Complete Livery Pack (V2p22) 021
FRH7136/2 J S Fry & Sons Complete Van Livery
Pack (V2p22) 009
FRH7149/1 Freight Vehicle Names 023
FRH7150 (3s) GWR/BR (WR) Large Tender
Locomotive Complete Lining Pack for Kings,
Castles, Counties, Stars, Halls, Manors etc 
(V2p22) NOW WITH Choice of Collett or
Hawsworth tender lining 115
FRH7150/1A Loco Cabside, Splasher and
Cylinder Cover Linings (V2p22) 055
FRH7150/1B Tender Back, Boiler Banding and
County Splasher Lining (V2p22) 033
FRH7150/2 Collett Tender Lining (V2p22) 029
FRH7150/3 Hawksworth County Tender Lining
(V2p22) 029
FRH7150/1CC ÔCastleÕ Class splasher lining set,
orange/black 019
FRH7150/10 (3s)   BR (WR) Large Tender
Locomotive Complete white/black/
white Lining Pack for Kings, Castles, Counties,
Stars, Halls, Manors etc in early BR Blue Livery
(V3p14)  NOW WITH Choice of Collett or
Hawsworth Tender     115

FRH7150/10A Loco Cabside, Splasher and
Cylinder Cover Linings white/black/white (V3p14)

055
FRH7150/10B Tender Back, Boiler Banding and
County Splasher Lining white/black/white 
(V3p14) 033
FRH7150/11 Collett Tender Lining
white/black/white (V3p14) 029
FRH7150/12 Hawksworth County Tender Lining
white/black/white (V3p14) 029
FRH7150/10CC ÔCastleÕ Class splasher lining set,
white/black 019
FRH7155REV (3s) BR/WR Mixed Traffic Lining
for Ex-GW 4-6-0 engine and Collett/Churchward
and Hawksworth tender linings. NOW SINGLE
APPLICATION 125
FRH7155/1REV BR/WR Mixed Traffic Lining for
Ex-GW 4-6-0 engine NOW SINGLE
APPLICATION 060
FRH7155/2REV BR/WR  Mixed Traffic Tender
Lining for Collett/Churchward tenders 
NOW SINGLE APPLICATION 036
FRH7155/3REV BR/WR  Mixed Traffic
Hawksworth Tender lining NOW SINGLE
APPLICATION 036
FRH7155/1+2REV (2s) BR/WR Mixed Traffic
Lining for Ex-GW 4-6-0 engine and Tender Lining
for Collett/Churchward tenders NOW SINGLE
APPLICATION 091
FRH7155/1+3REV (2s) BR/WR Mixed Traffic
Lining for Ex-GW 4-6-0 engine and Hawksworth
Tender lining NOW SINGLE APPLICATION 091
FRH7161 Collett 2-6-2 Classes 31XX, 41XX,
51XX, 61XX, 81XX Tank Loco Lining Set
orange/black/orange (V3p15) 061
FRH7161/45 Orange/black/orange lining set for
ex-GWR Large Prairie 45XX Loco (V3p15) 061
FRH 7162 Collett 0-6-2 Classes 56XX & 66XX
Tank Loco Lining Set orange/black/orange 
(V3p15) 053
FRH 7164 GWR Dean Class Cabside Locomotive
Lining base pack in orange black orange.Various
cab cut out linings for Badminton/Bulldog/Stella/
Buffalo and Bicycle Classes.This sheet also
includes straight lining, tight radius corners and
round the splasher linings to complete the cab
panel required. 046
FRH7186REV Collett 2-6-2 Classes 31XX, 41XX,
51XX, 61XX, 81XX Tank Mixed Traffic Loco Lining
Set  NOW SINGLE APPLICATION 081
FRH7194 Camping Coach graphics for Great
Western era including 3 pairs of twin shield multi-
colour crests (V3p14) 033
FRH7195 (2s) Container Pack 1 (V2p23) 035
FRH7196 Container Pack 2 (V2p23) 017
FRH7197 (2s) Container Pack 3 (V2p23) 035
FRH7198 Container Pack 4 (V2p23) 017

Coach Lining:
FRH7214 Gold/Black/Gold & Gold/Black Coach
Lining, 5 pairs of each (V2p17)
SEE NOW FRH7214R AND FRH7213
FRH7214R Gold/Black/Gold Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7214/10 Gold/Black/Gold Coach Lining tight
radius corners (48) 018
FRH7215 Gold/Black Coach Lining, 20 lengths
(291mm long x 0.8mm deep approx). 043
FRH7215/10 Gold/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018

LMS - London Midland &
Scottish Railway 1923-
1947
Locomotives
LMS Lettering and Numbering packs now
include Power Classification Alpha-Numeric
sheets in Serif/Sans Serif style, Gold Metallic,
Yellow, Straw or Silver Metallic as appropriate.

FRH7200 (1s) Post-War LMS 14Ó; 1-0 12Ó
lettering and numerals, straw with crimson inline
(V1p5) 021
FRH7200 2 sheets  As above 041
FRH7201 (1s) Post-War LMS 12.5Ó; 1-0 10Ó
lettering and numerals, straw with crimson inline
(V1p5) 021
FRH7201 2 sheets As above 041
FRH7220/1&2 Coronation Scot Streamlined Blue
Loco and Tender Livery Lining & Numbering, in
metallic silver with integral dark blue outlining
(V2p25) 083
FRH7221/1&2 Coronation Scot Streamlined
Crimson   Loco and Tender Livery Lining &
Numbering, in metallic gold with integral black
outlining (V2p25) 083
FRH7222 (1s) LMS 14Ó lettering and 1-0 10Ó
numerals, sans serif, for ÔCoronation ScotÕ red
locos and tenders. Late Ô30s (V1p5) 017
FRH7222 2 sheets As above 033

The V reference number after each
description refers to the Volume and
Page number of our Everlasting
Illustrated Catalogues



FRH7354/5 A3 Class Loco Lining only in
white/black/white (simple format especially Flying
Scotsman in preservation days) 044
FRH7354/6 A3 Class Tender Lining only in
white/black/white (simple format especially Flying
Scotsman in preservation days) 037
FRH7354/10TT (11s)  LNER A3 Class 4472 
FLYING SCOTSMAN Loco and Twin Tender
Complete LNER Livery Pack. Comprises
white/black lining for Loco, (including white/black
lining for driver, pony and bogie wheels) Loco
Tender and Water Tender.Also red lining for
underframes. Gold/red/black lettering and
numbering and a pair of multi-colour LNER crests.
Bufferbeam lettering and numbering. (V3p23) 165
FRH7354/10ST (8s) LNER A3 Class 4472 
FLYING SCOTSMAN Loco and Tender Complete
LNER Livery Pack. Comprises white/black lining
for Loco (including white/black lining for driver,
pony and bogie wheels) and Loco Tender.Also red
lining for underframes. Gold/red/black lettering
and numbering. Bufferbeam lettering and
numbering. (V3p23) 155
FRH7354/10WT (4s) LNER A3 Class 4472 
FLYING SCOTSMAN Water Tender LNER Livery
Pack. Includes white/black lining for Tender.Also
red lining for underframes. Gold/red/black
lettering and numbering. (V3p23) 080
FRH7354/10A LNER A3 Class Loco white/black
lining for cab detailing 044
FRH7354/10B LNER A3 Class Loco white/black
lining for driver, pony and bogie wheels. 039
FRH7354/10B LNER 1 Pair white/black 6Õ 2Ó
driving wheels. 005
FRH7354/10 (9s) LNER A3 Class Loco and
Tender Complete LNER Livery Pack. Comprises
white/black lining for Loco (including white/black
lining for driver, pony and bogie wheels) and Loco
Tender.Also red lining for underframes.
Gold/red/black lettering and numbering for
cabside, tenderside and bufferbeam. (V3p23) 160
FRH7354/4472 Flying Scotsman Loco Cabside
and Bufferbeam Numbering and Tender Lettering
fully-made-up 035
FEP4472 Flying Scotsman etched plate set 
black or red 057
FEP4472AC Flying Scotsman etched plate set
with Australian Commemorative plaques 
black or red 074
FEP4472ACPO Pair of etched Australian
Commemorative plaques only £8.95
FRH7355/1+2 (4s) Gresley A4 BR Brunswick
Green Loco Lining Set, orange/black/orange
(V2p29) 065
FRH7355/1 Parabolic Curves and Cab Panels
Only - 1 pair (V2p29) 029
FRH7355/2 Tender Panel Only - 1 pair
(V2p29) 045
FRH7355/5+6 (4s)  LNER London & North
Eastern Railway Loco and Tender Lining : Suitable
for A4s in early BR Blue Livery (not experimental
blue), P2 Streamliners and B17 Streamliners in
LNER Green Livery. Cabside lining not used on
latter two types. White/black/white. (V2p29) 065
FRH7355/5 Parabolic Curves and Cab Panels
Only - 1 pair (V2p29) 029
FRH7355/6 Tender Panel only - 1 pair
(V2p29) 045
FRH7355/3 A4 Ogee Garter Blue Livery
Parabolic Curves (V2p29) 021
FRH7355/10 A4 Loco ÔCommonwealthÕ Cabside
Crests (V2p14) 037
FRH7355/10AP One pair of A4 Loco ÔUNION
OF SOUTH AFRICAÕ Cabside Crests 009
FRH7355/10BP One pair of A4 Loco
ÔDOMINION OF CANADAÕ Cabside Crests 009
FRH 7355/10CP One pair of A4 Loco ÔEMPIRE
OF INDIAÕ Cabside Crests 009
FRH7355/10DP One pair of A4 Loco
ÔCommonwealth OF AUSTRALIAÕ Cabside Crests 

009
FRH7355/10EP One pair of A4 Loco
ÔDOMINION OF NEW ZEALANDÕ Cabside
Crests 009
FRH7355/1SP1A A4 CLASS ÔEXPRESS
PASSENGERÕ LOCO PACK. One each FRH7355/1
& 2, FRH7001, FRH7008 & FRH7014 : Gresley A4
BR Brunswick Green Loco Lining Set,
orange/black/orange (V2p29), Original Lion &
Wheel Motif, left & Right Facing (V1p10), Steam
Numbering off white (straw) combination size
pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) with Steam Loco Power
Classification & Route Availability Codes cream
(V2p13) 109
FRH7355/1SP1B A4 CLASS ÔBR LATER EXPRESS
PASSENGERÕ LOCO PACK. One each FRH7355/1
& 2, FRH7002/2, FRH7008 & FRH7014 : Gresley
A4 BR Brunswick Green Loco Lining Set,
orange/black/orange (V2p29), ÔFerret & DartboardÕ

FRH7295 REVISED Stanier ÔJubileeÕ Class 5MT
4-6-0 Tender Engine Lining Set also includes
Tender lining panels for Fowler design NOW
SINGLE APPLICATION 081

Coaches
FRH7202 Coaching Stock Roundels, gold
surround (V1p5) 025
FRH7203 Coaching Stock Roundels, yellow
surround (V1p5) 025
FRH7204 Coaching Stock Roundels, straw
surround (V1p5) 025
FRH7205 Coaching Stock Roundels, silver
surround Coronation Scot special version 
(V1p5) 025
FRH7240 (9s) ÔCoronation ScotÕ Blue/Silver
Coaching Stock Complete Livery Elements
including special crests, lining and all fully-made-up
wordsets and running numbersets.Will outfit a full
9 coach rake (V3p16) 175
FRH7241 LMS ’Coronation Scot’ American Train
Crimson Coach Livery. Multiple lining (including
two V-ends and spare) with black outlining, plus
lettering, wordsets and numbersets in metallic
gold, and multi-colour roundel crests for all eight
coaches.Ten sheets. 194
FRH7246  LMS Lettering for 1920s style coaching
stock brandings including LMS lettering, coach
numbering and door classifications. 3 sheets
(/1+/2+/3) 044
FRH7246/1  1920s style coaching stock brandings
5 pairs LMS lettering - 4 inch size (2.33mm) 016
FRH7246/2  1920s style coaching stock numerals
14 x 1-0 - 3 inch size (1.75mm) 015
FRH7246/3  1920s style coaching stock Door
Classifications 4 x 1s, 4 x flat top 3s, 12 x curly
top 3s - 8 inch size (4.67mm) 011
FRH7246SS  LMS Lettering for 1930s style
coaching stock brandings including LMS lettering,
coach numbering and door classifications. 3 sheets
(/4+/5+/6) 044
FRH7246/4  1930s style coaching stock brandings
5 pairs LMS lettering - 4 inch size (2.33mm) 016
FRH7246/5  1930s style coaching stock numerals
14 x 1-0 - 3 inch size (1.75mm) 015
FRH7246/6  1930s style coaching stock Door
Classifications 4 x 1s, 4 x flat top 3s, 12 x curly
top 3s - 8 inch size (4.67mm) 011

Coach Lining: LMS and other
Companies
FRH7210R Straw/Black/Straw Coach Lining,
291mm x 1mm 20 lengths 043
FRH7210/10 Straw/Black/Straw Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7211 Straw/Black Coach Lining 
291mm x 0.8mm 20 lengths 043
FRH7212 Yellow/Black/Yellow & Yellow/Black
Coach Lining, 5 pairs of each (V2p17) 
SEE NOW FRH7212R AND FRH7213
FRH7212R Yellow/Black/Yellow Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7212/10 Yellow/Black/Yellow Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7213 Yellow/Black 20 lengths (291mm long x
0.8mm deep approx). 043
FRH7213/10 Yellow/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018
FRH7214 Gold/Black/Gold & Gold/Black Coach
Lining, 5 pairs of each (V2p17)
SEE NOW FRH7214R AND FRH7213
FRH7214R Gold/Black/Gold Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7214/10 Gold/Black/Gold Coach Lining tight
radius corners (48) 018
FRH7215 Gold/Black Coach Lining, 20 lengths
(291mm long x 0.8mm deep approx). 043
FRH7215/10 Gold/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018
FRH7216R White/Black/White Coach Lining,
20 lengths x 290mm x 1mm approx 043
FRH7216/10 White/Black/White Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7217 White/Black Coach Lining,
20 lengths 290mm x 0.8mm approx. 043
FRH7218 Old Gold/Black/Old Gold Old
Gold/Black Coach Lining, 5 pairs of each 
(V2p17) 062
FRH7218/1 Old Gold/Black Coach Lining,
5 pairs (V2p17) 043
FRH7218/10 Old Gold/Black/Old Gold Coach
Lining tight radius corners (48) 018
FRH7218/2 Old Gold/Black/Old Gold Coach
Lining, 5 pairs (V2p17) 043

Freight
FRH7251 United Dairies Milk Tank Wagon Livery
Elements (V2p26) 029
FRH7255 Freight Vehicle General Pack comprising
LMS initials tonnage and tare lettering and
numerals (V2p26) 017

LNER - London North
Eastern Railway 1923-1947
FRH7300 (2s) Garter Blue A4 Streamlined Loco
Numbering & Lettering (V1p8) 027
FRH7300/1 Garter Blue A4 Streamlined Loco
Cabside Numbering & Tender Lettering.Also for
use on early Diesel/Electric Locos (V1p8) 017
FRH7300/2 Garter Blue A4 Loco Smokebox
Casing Numbering (V2p27) 009
FRH7300/3 Garter Blue A4 BRITISH RAILWAYS
Tender lettering in 5.8mm and 5.2mm cap heights
(from March 1948) 009
FRH7300/4+5 (2s) Wartime Black A4 Loco
Numbering and Lettering in Gill Sans yellow 022
FRH7301 (2s)  LNER plain yellow loco lettering
and numbering. (Later style : Lettering is same
height as numbering, and is appropriate for the
pre-war, wartime and post-war periods.) Plus
matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering & Numbering 

039
FRH7301/5 LNER loco lettering and numbering
in plain yellow. Includes bufferbeam numbering.
Earlier style with smaller LNER 035
FRH7301/10 (2s)  LNER loco lettering and
numbering in white for use on works grey painted
engines. Includes bufferbeam numbering. Later
style : Lettering same height as numbering - 7mm
high. 039
FRH7302 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7302/1 & FRH7302/2, gold/red/brown, larger,
later size (V1p8) 051
FRH7302/1 Loco Lettering & Numbering,
gold/red/brown (V1p8) 033
FRH7302/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7302/A4 Smokebox casing running numbers
specifically for Gresley A4-Class Streamliners 020
FRH7302/3 Earlier smaller loco lettering and
larger numbering with matching bufferbeam ÔNoÕ
lettering & numbering. Gold/red/brown 
(V3p22) 051
FRH7303 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7303/1 & FRH7303/2, gold/red/brown,
smaller, earlier size with ampersand (V1p8) 047
FRH7303/1 Loco Lettering & Numbering,
gold/red/brown (V1p8) 029
FRH7303/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7304 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7304/1 & FRH7304/2, yellow/red/brown,
larger, later size (V1p8) 051
FRH7304/1 Loco Lettering & Numbering,
yellow/red/brown (V1p8) 033
FRH7304/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7304/3 Earlier smaller loco lettering and
larger numbering with matching bufferbeam ÔNoÕ
lettering & numbering.Yellow/red/brown 
(V3p22) 051
FRH7305 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7305/1 & FRH7305/2, yellow/red/brown,
smaller, earlier size with ampersand (V1p8) 047
FRH7305/1 Loco Lettering & Numbering,
yellow/red/brown (V1p8) 029
FRH7305/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7306 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7306/1 & FRH7306/2, gold/red/black, larger,
later size (V1p8) 051
FRH7306/1 Loco Lettering & Numbering,
gold/red/black (V1p8) 033
FRH7306/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7306/3 Earlier smaller loco lettering and
larger numbering with matching bufferbeam ÔNoÕ
lettering & numbering. Gold/red/black (V3p22) 051
FRH7307 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7307/1 & FRH7307/2, gold/red/black, smaller,
earlier size with ampersand (V1p8) 047
FRH7307/1 Loco Lettering & Numbering,
gold/red/black (V1p8) 029
FRH7307/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7308 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7308/1 & FRH7308/2, yellow/red/black,
larger, later size (V1p8) 051
FRH7308/1 Loco Lettering & Numbering,
yellow/red/black (V1p8) 033
FRH7308/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017

FRH7308/3 Earlier smaller loco lettering and
larger numbering with matching bufferbeam ÔNoÕ
lettering & numbering.Yellow/red/black 
(V3p22) 051
FRH7309 (2s) Combined Pack comprising
FRH 7309/1 & FRH7309/2, yellow/red/black,
smaller, earlier size with ampersand (V1p8) 047
FRH7309/1 Loco Lettering & Numbering,
yellow/red/black (V1p8) 029
FRH7309/2 Matching Bufferbeam ÔNoÕ Lettering
& Numbering (V1p9) 017
FRH7310A (2s) Silver Streamliners Original 4
Names & Numbers, silver/blue (V1p8) 049
FRH7310B (2s) Silver Streamliners (as above plus
Mallard) Names & Numbers, silver/blue (V1p8) 057
FRH7311 (2s) Silver JubileeÕ Coaching Stock
Livery Elements, silver/blue (V2p27) 055
FRH7311X Silver JubileeÕ Coaching Stock Class
numbers 1 & 3 plus spare LNER & GUARD 004
FRH7312 (2s) ÔWest Riding LimitedÕ Coaching
Stock Livery Elements, silver (V2p28) 045
FRH7313 ÔCoronationÕ Coaching Stock Livery
Elements, silver/blue (V1p8) 029
FRH7315 Gresley ÔHush-HushÕ Loco Lettering &
Numbering (10000) (V2p28) 021
FRH7320 (4s) Teak Coach Graphics, Composite
Pack (V2p28) 079
FRH7320/1 Teak Coach Branding LNER and
GUARD (V2p28) 021
FRH7320/1G Teak Coach Branding, pair GUARD
lettering only 005
FRH7320/2 Teak Coach Branding Compartment
Classifications 3 & 1 (V2p28) 021
FRH7320/2-1 Teak Coach Branding
Compartment Classifications 6 x 1 only 005
FRH7320/3 (2s) Teak Coach Branding Running
Numbersets and Numbering (V2p28) 037
FRH7320/4 7 inch size Sleeping Car and
Buffet Car lettering for Teak LNER coaches 023
FRH7320/5 5 INCH PROTOTYPE SIZE. Sleeping
Car, Buffet Car, Restaurant Car lettering for Teak
LNER coaches 023
FRH7320/5RC RESTAURANT CAR lettering for
Teak LNER coaches - 1 PAIR 7 inch size 009
FRH7320/5DC DYNAMOMETER CAR lettering
for Teak LNER coaches - 1 PAIR 009
FRH7350 (2s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack, white/black/white 
(sheets /1 & /3) (V2p18) 059
FRH7350 (4s) Express Passenger Steam Loco
Lining General Pack, white/black/white 
(sheets /1, /3, /4 & /5) (V2p18) 104
FRH7350/1 LNER and Early BR Express
Passenger Steam Loco Lining Straights (V2p18)029
FRH7350/2D+E LNER and Early BR Express
Passenger Steam Loco Lining Splasher Circles.
Single black and double white.
White/clear/black/clear/white (V3p7) 030
FRH7350/2D+F LNER and Early BR Express
Passenger Steam Loco Lining Splasher Circles.
Single black and double white.White/black/white
(V3p7) 030
FRH7350/3 LNER and Early BR Express
Passenger Steam Loco Lining Corners (V2p18)029
FRH7350/4 LNER and Early BR Express
Passenger Steam Loco Lining Tight Radius
Corners only (V2p18) 019
FRH7350/5 LNER and Early BR
White/black/white Straight Lining (V2p18) 029

Please note that sheets /1, /3, /4 have a clear
space between the colours. Sheet /5 does not
have this clear space.

FRH7353/1+2 LNER/BR A1 & A2 Classes Loco &
Tender Lining Pack in Orange/Black/
Orange for BR Green Livery. Includes group
standard tender panels. Some modification of
lining may be necessary depending on model
(V3p22) 074
FRH7353/1 LNER/BR A1 & A2 Classes Loco
Lining Pack in Orange/Black/Orange for BR Green
Livery. Some modification of lining may be
necessary depending on model (V3p22) 044
FRH7353/2 LNER/BR A1 & A2 Classes Tender
Lining Pack in Orange/Black/Orange for BR Green
Livery. Some modification of lining may be
necessary depending on model (V3p22) 037
FRH7354/1+2 LNER/BR A3 Class Loco & Tender
Lining Pack in Orange/Black/Orange for BR Green
Livery. Includes Coal Rail type tender panels
(V3p22) 074
FRH7354/1 LNER/BR A3 Class Loco Lining Pack
in Orange/Black/Orange for BR Green Livery
(V3p22) 044
FRH7354/2 LNER/BR A3 Class Coal Rail type
Tender Lining Pack in Orange/Black/Orange for
BR Green Livery (V3p22) 037
FRH7354/5+6 A3 Class Loco Lining Set in
white/black/white (simple format especially Flying
Scotsman in preservation days) 074
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Motif left facing, large (V2p12), Steam Numbering
off white (straw) combination size pack
(8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) with Steam Loco Power
Classification & Route Availability Codes cream
(V2p13) 097
FRH7355/1SP2B A4 CLASS ÔBR LATER EXPRESS
PASSENGERÕ LOCO PACK. One each FRH7355/1
& 2, FRH7002/10, FRH7008 & FRH7014 : Gresley
A4 BR Brunswick Green Loco Lining Set,
orange/black/orange (V2p29), ÔFerret & DartboardÕ
Motif both facings, large (V2p12), Steam
Numbering off white (straw) combination size
pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) with Steam Loco Power
Classification & Route Availability Codes cream
(V2p13) 097
FRH7355/5SP A4 CLASS ÔBR EXPERIMENTAL
BLUEÕ LOCO PACK. One each FRH7355/5 & 6,
FRH7001/2, FRH7008 & FRH7014 : Gresley A4 BR
Experimental Blue Loco Lining Set,
white/black/white (V2p29), orange/black/orange
(V2p29), ÔFerret & DartboardÕ Motif left facing,
large (V2p12), Steam Numbering off white (straw)
combination size pack (8Ó/9Ó/10Ó) (V1p11) with
Steam Loco Power Classification & Route
Availability Codes cream (V2p13) 097
FRH7355/20 A4 Loco Smokebox & Cabside
Allocation Graphics (V2p29) 017
FRH7355/21 Eastern Region loco smokebox and
bufferbeam Allocation Graphics. Further series
including New England, Stratford, Doncaster,York,
Darlington plus loco Classes (V3p24) 014
FRH7355/25A Gresley W1 ÔHush-HushÕ (60700)
orange/black/orange cabs only lining set 
(V2p29) 017
FRH7355/25B Gresley W1 ÔHush-HushÕ (60700)
orange/black/orange complete Loco/Tender lining
set (V2p29) 080
FRH7356 (4s) Gresley A2/2 and A2/3 Complete
Loco Lining Kit (V2p30) 073
FRH7356/1 Gresley A2/2 and A2/3 cabside and
boiler banding. NB A2/3 cabside panels require
slight abbreviation. (V2p30) 029
FRH7356/2 (2s) Gresley tender lining panels 
(V2p30) 029
FRH7356/3 Gresley footplate lining (V2p30) 017
FRH7360REV Ex-LNER B1 Class 4-6-0 Mixed
Traffic Loco Lining Set, cabside number 61018 &
power classifications. Includes spare 1-0s to make
the number of your choice. NOW SINGLE
APPLICATION 086
FRH7365/1+2 B2 LNER loco/Group Standard
tender lining set (V3p25) 079
FRH7365/1 B2 LNER loco lining only, red, white,
black (V3p25) 051
FRH7365/2 North Eastern Group Standard
Tender lining only white/black/white
(V3p25) 029 
FRH7365/1+3 B2 LNER loco/P1 tender lining set
(V3p25) 079
FRH7365/3 P1 Tender lining only
white/black/white 029
FRH7365/4+5 B2 BR loco/Group Standard
tender lining set  (V3p24) 061
FRH7365/4+6 B2 BR loco/P1 tender lining set
(V3p24) 061
FRH7365/4 B2 BR loco lining only
orange/black/orange (V3p24) 037
FRH7365/5 BR Group Standard Tender lining for
above orange/black/orange (V3p24) 025
FRH7365/6 P1 Tender lining for above 
(V3p24) 025
FRH7368 K4 Class 2-6-0 Mixed Traffic Loco
Lining 041
FRH7370 (2s) Ex LNER V2 Class 2-6-2 Express
Passenger Loco Lining Set (V3p26) 061
FRH7370/1 Ex LNER V2 Class 2-6-2 Express
Passenger Loco lining only (V3p26) 037
FRH7370/2 V2 Tender lining only (V3p26) 025
FRH7375 LNER crests for A3 locos especially
Flying Scotsman, 1 pair (V3p26) 017  

Coaches
FRH7216R White/Black/White Coach Lining,
20 lengths x 290mm x 1mm approx 043
FRH7216/10 White/Black/White Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7217 White/Black Coach Lining,
20 lengths 290mm x 0.8mm approx. 043
FRH7419 Southern Railway (ex-LSWR design)
Smoking (red/white) and Non Smoking
(green/white) window decals for fitting to outside
of coach windows. 10 of former, 20 of latter. 017
Freight
FRH7325 Freight Vehicle general pack comprising
NE initials,Tonnage,Tare lettering and numerals
and running numbering 
(V2p28) 017
FRH7394 LNER/BR HYTWIN - Transfers to
outfit LNER/BR 7 plank wagons for which several
Parkside Dundas kits are available. 017

FRH7894 LNER/BR ALUMINA - BULK ALUMINA
- Transfers to outfit LNER/BR Slaters Kit Alumina
wagons which ran between Burntisland and Fort
William. 017
FRH7395 Container Pack 1 (V2p30) 017
FRH7396 Container Pack 2 (V2p30) 017
FRH7397 Container Pack 3 (V2p30) 017

North Eastern Railway
FRH7376 North Eastern Railway Loco Crests
(V2p28) 029

North British Railway
FRH7378 DIGITALLY PRINTED CRESTS - supplied
with white backing transfers to apply first then
overlay with digital transfer. 7mm x 8mm. 
2 pairs 015

Great Central Railway
FRH7380 Great Central Locomotive Crests,
2 sizes  (V3p26) 033
FRH7381 Great Central Locomotive Lettering,
1 Pair 4.4mm high over face 013

GNR - 
Great Northern Railway
FRH7390 GNR GREAT NORTHERN RAILWAY
Locomotive Tender Lettering & Loco Numbering
and lettering plus Bufferbeams in gold with black
and red shading. (1880-1922) 033
FRH7391 GNR GREAT NORTHERN RAILWAY
Locomotive Tender Lettering & Loco Numbering
and lettering plus Bufferbeams in white with black
shadow. (1912-1918) 026

GER - 
Great Eastern Railway
FRH7392-large GER GREAT EASTERN
RAILWAY CRESTS - 2 pairs (10.5 inch size - 
6mm approx) 022
FRH7392-small GER GREAT EASTERN
RAILWAY CRESTS - 2 pairs (7 inch size - 
4.5mm approx) 020
FRH7393-82  GER Locomotive Tender Lettering
Style 1 : 4.5 inch size lettering used from 1882-
1885 on Blue Liveried Engines. 2 PAIRS PRINTED
IN 7 COLOURS 037
FRH7393-85  GER Locomotive Tender Lettering
Style 1 : 6 inch size lettering used from 1885.
From 1890 the GER Blue Livery was discontinued
on goods engines which were then painted black.
2 PAIRS PRINTED IN 7 COLOURS 039
FRH7393-15  GER Locomotive Tender Lettering
Style 1 : 6 inch size lettering used from 1915 until
some time after the 1923 grouping on Grey
Liveried Engines as a wartime measure. 2 PAIRS
PRINTED IN 2 COLOURS  023
FRH7394  GER Bufferbeam Lettering and
numerals in 7 inch size (approx 4.7mm over face)
printed in yellow with chocolate brown drop
shadow.These brandings were hand painted on
the locos and so sizes did vary. 4 x NO + 1-0 010

SOUTHERN - 
Southern Railway 1923-
1947
FRH7400 (2s) Maunsell Loco Lettering &
Numbering (V2p31) 045
FRH7400/1 Maunsell Loco Numbering 
(V2p31) 029
FRH7400/2 Maunsell Southern Lettering
(V2p31) 017
FRH7401 Bulleid Sunshine Lettering &
Numbering, yellow/black, with shadow. Plus C and
S lettering for running numbers 
(V2p31) 021
FRH7401/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in
above style and colourway for early BR liveries
(V2p31) 017
FRH7402 Bulleid Lettering & Numbering,
yellow/black. Plus C and S lettering for running
numbers (V2p31) 021
FRH7402/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in
above style and colourway for early BR liveries
(V2p31) 017
FRH7403 Bulleid Sunshine Lettering &
Numbering, yellow/green/black. Plus C and S
lettering for running numbers (V2p31) 025
FRH7403/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in
above style and colourway for early BR liveries
(V2p31) 021
FRH7420 Yellow lining for Unrebuilt Bulleid
Pacifics in Early Malachite Green livery. Enough for
1 loco (V3p27) 025
FRH7430/1+2 BR Schools Class Tender Loco
Lining Set, orange/black/orange (V3p28) 076 

FRH7430/1 BR Schools Class Loco Lining only,
orange/black/orange (V3p28) 063 
FRH7430/2 BR Schools Class Tender Lining only
orange/black/orange (V3p28) 027
FRH7431 (2s) Schools Class Tender Loco Mixed
Traffic Lining Set (V3p28) 076
FRH7432/3+4 (2s) BR/SR Lord Nelson Tender
Loco Lining Set. Orange/black/orange with straw
Cabside numbering (V3p28) 077
FRH7434 (2s) SR/BR Un-rebuilt WC/BB/MN
orange/black/orange Lining Pack (V3p28) 061
FRH7435/1+2 BR Rebuilt WC/BB/MN
orange/black/orange Lining Pack including Tender
(V3p28) 061
FRH7435/1 BR Rebuilt WC/BB/MN orange/
black/orange lining only (V3p29) 037
FRH7435/2 Tender Lining only for above 
(V3p29) 029
FRH7436 (2s) King Arthur Class Tender Loco
orange/black/orange Lining Set for Maunsell locos
and specimen BR cabside numbering (V3p29) 077
FRH7440/1 (2s) White/black specific lining pack
for M7 Class loco in Maunsell Era (V3p30) 060 
FRH7440/3R (REV) Mixed Traffic specific lining
pack for M7 Class loco in British Railways Era
complete with cabside numbering and power
classifications. NOW SINGLE APPLICATION 081

Coaches
FRH7212 Yellow/Black/Yellow & Yellow/Black
Coach Lining, 5 pairs of each (V2p17) 
SEE NOW FRH7212R AND FRH7213
FRH7212R Yellow/Black/Yellow Coach Lining, 20
lengths (291mm long x 1mm deep approx). 043
FRH7212/10 Yellow/Black/Yellow Coach Lining
tight radius corners (48) 018
FRH7213 Yellow/Black 20 lengths (291mm long x
0.8mm deep approx). 043
FRH7213/10 Yellow/Black Coach Lining tight
radius corners (42) Semi-circular ends (14) 018
FRH7404 Bulleid Sunshine Coach Lettering &
Numbering, yellow/black (V2p32) 017
FRH7404/3 Bulleid Sunshine Coach THIRD &
GUARD lettering, yellow/black 007
FRH7404/3REV Bulleid Sunshine Coach FIRST,
THIRD & GUARD lettering, yellow/black 007
FRH7405 Maunsell Era Coach Graphics inlcuding
SOUTHERN RAILWAY, FIRST, SECOND,THIRD,
PANTRY, LUGGAGE, GUARD and running
numbering 1-0 metallic gold with black drop
shadow 023
FRH7404/30 Southern Railway Coaching Stock
Set Numbersets (as seen on coach ends, just
below the roof arch.All sets are in fours - plus
lots of spare 1s-0s. Larger size, in yellow 
(V3p27) 021
FRH7404/35 Southern Railway Coaching Stock
Set Numbersets (as seen on coach ends, just
below the roof arch.All sets are in fours - plus
lots of spare 1s-0s. Smaller size, in yellow
(V3p27) 021

Freight
FRH7425 Freight Vehicle General Pack comprising
SR Initials,Tonnage & Tare Lettering and Numerals
(V2p32) 017
FRH7425/2 Southern Railway freight wagon
markings with fully-made-up tonnages (V3p27) 017
FRH7445 Freight Vehicle general pack comprising
LBSC & LB&SCRy initials,Tonnage,Tare lettering
and numerals & running numbering (V2p32) 017
FRH7465 Freight Vehicle general pack comprising
LCDR initials,Tonnage,Tare lettering and numerals
and running numbering (V2p32) 013
FRH7485 Freight Vehicle general pack comprising
L&SWR initials,Tonnage,Tare lettering and
numerals and running numbering (V2p32) 017
FRH7495 (2s) Container Pack (V2p32) 037

SOUTH EASTERN &
CHATHAM
FRH7470 (1s) Loco Crests, SECR lettering and
numbering, 1899-1915 (V2p33) 031
FRH7470 (2s) Loco Crests, SECR lettering and
numbering, 1899-1915 (V2p33) 061
FRH7470DC 4 pairs of digitally printed crests
(supplied with white solid transfer to apply first)
with either BROWN, MAROON OR GREEN
backgrounds 015
FRH7471 (2s) Coach Crests, SECR lettering,
numbering and smoking window labels, 1899-1915
(V2p33) 065
FRH7472 (1s) Saloon branding & numbering,
1899-1915 (V2p33) 021
FRH7472 (2s)Saloon branding & numbering, 1899-
1915 (V2p33) 041
FRH7473 (1s) The PBV sheet - Luggage,
Break/Brake Vans etc, 1899-1915 (V2p33) 025
FRH7473 (2s) The PBV sheet - Luggage,
Break/Brake Vans etc, 1899-1915 (V2p33) 049

FRH7406FP SECR EARLY FLEETPACK 1 off each
FRH7470, FRH7471, FRH7472, FRH7473 
(V2p33) 099
FRH7474 (1s) Loco lettering and numbering in
yellow and white, 1915-1922 (V2p33) 021
FRH7474 (2s) Loco lettering and numbering in
yellow and white, 1915-1922 (V2p33) 041
FRH7475 (1s) Coach Graphics, 1915-1922
(V2p33) 029
FRH7475 (2s) Coach Graphics, 1915-1922
(V2p33) 057
FRH7476 (1s) Non Passenger Stock Vehicle
graphics, 1915-1922 (V2p33) 025
FRH7476 (2s) Non Passenger Stock Vehicle
graphics, 1915-1922 (V2p33) 045
FRH7479 Freight Vehicle general pack comprising
SE&CR initials,Tonnage,Tare lettering and
numerals and running numbering  (V2p34) 017
FRH7479/1 SER D Ended Open General Goods
Wagon (V3p31) 013
FRH7479/2 SER Ballast Open Wagon 
(V3p31) 013
FRH7479/3 SER Coal Open General Goods
Wagon (V3p31) 013
FRH7479/4 SER Covered Wagon (V3p31) 013
FRH7479/5 SER Cattle Wagon (V3p31) 013
FRH7479/6 SER Road Vehicle Truck (V3p31) 009
FRH7479/7 SER Goods Break Van (V3p31) 013
FRH7479/8 SER Timber & Bolster Wagon 
(V3p31) 009
FRH7407FP SECR LATER FLEETPACK 1 off each
FRH7474, FRH7475, FRH7476 (V2p33) 069

SDJR RAILWAY
FRH7480 Loco Lettering (7.25mm & 4.2mm
high approx) and numbering (4.2mm high
approx) for 1 engine 035

CALEDONIAN RAILWAY
FRH7500 Crests (V1p4) 029
FRH7501 (2s) Lettering & Numbering, large
(V1p4) 041
FRH7502 (2s) Lettering & Numbering, small;
coach monograms on straw (V1p4) 049
FRH7501FP CALEDONIAN RAILWAY PACK.:
One pack each of FRH7500, Crests (V1p4);
FRH7501, Lettering & Numbering, large (V1p4);
FRH7502, Lettering & Numbering, small; coach
monograms on straw (V1p4) 101
FRH7503 (2s) Caledonian  Railway additional
lettering and numbering for locos and coaching
stock including CR tender ornaments, buffer beam
numbering and coach wordsets and monograms
(V3p29) 049
FRH7503/2 Caledonian Railway lettering and
numbering for coaching stock including coach
wordsets and monograms 030
FRH7501FP2 CR Caledonian Railway - One pack
of FRH7500, FRH7501, FRH7502 and FRH7503 
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HIGHLAND RAILWAY
FRH7510 Crests & Garters (V2p35) 029
FRH7511 Full Company Namesets (V2p35) 040
FRH 7512 Numerals & Thirds  (V2p35) 032
FRH7513 (2s) Coaching Stock Brandings
(V2p35) 063
FRH7514 Big HR & Numeral Sheet (V2p35) 040
FRH7515 HR selection of Namesets 033
FRH7510FP HIGHLAND RAILWAY PACK :
FRH7510/7511/7512/7513/7514 : Crests &
Garters; Full Company Namesets; Numerals &
Thirds; Coaching Stock Brandings; Big HR &
Numeral Sheet (V2p35) 148

MIDLAND AND
FURNESS RAILWAYS
FRH7610 Midland Railway Wagon Lettering
(V1p4) 013
FRH7650 Furness Railway Initials gold/blue
shadow (V2p26) 017

PULLMAN
FRH7010 (4s) Blue Diesel Pullman Complete
Livery Pack. For full 8 car trains in both principal
liveries  (V3p33) 069
FRH7010/3 (2s) Pullman Lettering for Loco
Hauled Coaches, 1960s. Blue Early, white Later
(V3p33) 041
FRH7700/1 Coaching Stock Crests, later 
(V3p32) 029
FRH7700/2 Coaching Stock Crests, original 
(V3p32) 033
FRH7701/1 Pullman Logo & Flourishes 035
FRH7702/1 2 Lower Bodyside Panel linings - Pre
1960s style. Includes Spearheads 
(V3p32) 028



FRH7874 Vehicle Names, British Railways
Inscriptions, yellow (V2p8) 013
FRH7875 Vehicle XP,Wheelbase and Name
Graphics, yellow (V2p7) 017
FRH7876 Vehicle Tare Weights and Tonnages,
yellow (V2p7) 017
FRH7874SP One each FRH7874, 7875 & 7876 :
Vehicle Names, British Railways Inscriptions,
yellow,Vehicle XP,Wheelbase and Name Graphics,
yellow,Vehicle XP,Wheelbase and Name Graphics,
yellow (V2p7) 045
FRH7880/001 (2s) General Engineers Wagon
pack comprising name branding,Tonnage,
Wheelbase and running numbering in yellow for
one each of the most common vehicles (V2p8)041
FRH7890/001 (2s) General Engineers Wagon
pack comprising name branding,Tonnage,
Wheelbase and running numbering in white for
one each of the most common vehicles
(V2p8) plus DM & DE prefixes 042
FRH7890/001X Prefixes - DM & DE only 001
FRH7890/004 Catfish branding, data panels and
engineers regional brandings in white for 6
wagons. (V2p8) 021
FRH7890/101 Engineers regional branding
graphics,Western Region, white (V3p38) 009
FRH7890/102 Engineers regional branding
graphics, Midland Region, white (V3p38) 009
FRH7890/103 Engineers regional branding
graphics, Eastern Region, white (V3p38) 009
FRH7890/104 Engineers regional branding
graphics, Southern Region, white (V3p38) 009
FRH7890/105 Engineers regional branding
graphics, Scottish Region, white (V3p38) 009
FRH7394TB LNER/BR HYTWIN - Transfers to
outfit LNER/BR 7 plank wagons for which several
Parkside Dundas kits are available. 017
FRH7894 LNER/BR ALUMINA - BULK ALUMINA
- Transfers to outfit LNER/BR Slaters Kit Alumina
wagons which ran between Burntisland and Fort
William. 017
FRH7899 Independent Snowplough Livery
Elements. Includes yellow/black banding for plough
blade, Departmental lettering and numbering in
two principal styles, plus RAILTRACK logos.
Suitable for most black-painted ploughs. 039
FRH7900 (2s) BR Railfreight Livery Logos in
white + optional red backgrounds
(V1p14+V3p46) 045
FRH 7900/1 Above white Logos only (V1p14) 025
FRH7901-7903 are printed in white. FRH 7901
- 7909 comprise the second half of the running
numberset system

FRH7901 Vehicle Running Numbersets
(V1p14+V3p37) 013
FRH7902 Vehicle Running Numbersets
(V1p14+V3p37) 013
FRH7903 Vehicle Running Numbersets
(V1p14+V3p37) 013
FRH7904 Numbersets and Patches, white/black
(V1p14+V3p37) 013
FRH7905 Vehicle Running Numbersets
(V1p14+V3p37) 013
FRH7905/2 Vehicle Number Patches, black
(V1p14+V3p37) 017
FRH7906 Vehicle Running Numbersets
(V1p15+V3p37) 013
FRH7906/2 Vehicle Bottom Discharge Graphics,
white/black background, enough for 34 Wagons
(V1p15) 025
FRH7907 Vehicle Running Numbersets
(V1p15+V3p38) 013
FRH7907/2 Vehicle Tare Weight Patches, black
(V1p15) 017
FRH7908 Vehicle Running Numbersets
(V1p15+V3p38) 013
FRH7908/2 Bottom Discharge Graphics, white
(V2p8) 017
FRH7909 Vehicle Running Numbersets and black
patches (V1p15+V3p38) 017
FRH7909/2 End Discharge Graphics, white 013

PRIVATE OWNER
FRH7910 ICI Tanker Roundels in white for Class
B Tankers (V1p16) 013
FRH7911 ICI Tanker Roundels in black for Class
A Tankers (V1p16) 013
FRH7912/20 British Vinegars tanker graphics
(V3p40) 030
FRH7915 Shell Tanker Emblems, yellow/red
(V1p16) 021
FRH7916 Shell Tanker Emblems, red/yellow
(V1p16) 017
FRH7917 Shell-BP Livery Elements for Class B,
dark-bodied tanks (V2p10) 025
FRH7920 BP Tanker Emblems, small (V1p16) 021
FRH7920/10 BP bogie tanker graphics 
(V3p40) 045

FRH7920/20 Oakbank Oil Co bogie tanker
graphics (V3p40) 025
FRH7921 BP Tanker Emblems, large (V1p16) 021
FRH7925 ESSO Tanker Emblems, red/white/blue
(V1p16) 025
FRH7925/20 (2s) Pratts bogie tanker graphics
(V3p40) 041
FRH7926 ESSO Class B Tank Lozenges
(V3p40) 014 
FRH7927 ESSO Class B Tank Logos, large, no
lozenge, white 1 pair only (V3p40) 017
FRH7928 ESSO Class A Tank Logos, large, no
lozenge, black 1 pair only (V3p40) 017
FRH7929 (1s) Early Esso tanker graphics
(V3p40) 025  
FRH7929 (2s) Early Esso bogie tanker graphics
(V3p40) 044
FRH7930 ÔFast TrafficÕ Stars, black for Class A
light-bodied tankers. Larger size appropriate until
mid-1950s (V1p15) 013
FRH7931 ÔFast TrafficÕ Stars, white for Class B
dark-bodied tankers. Larger size appropriate until
mid-1950s (V1p15) 013
FRH7940 ÔBlue SpotÕ Post-1964 (V2p9) 025
FRH7940/2 ÔBlue SpotÕ Post-1964 1 vehicle
(V3p42) 021
FRH7941 ÔBlue SpotÕ 1950s (V2p9) 021
FRH7941/2 ÔBlue SpotÕ 1950s 1 vehicle
(V3p42) 017
FRH7942 ÔBlue SpotÕ Mid-to-late 60s 
(V2p9) 025
FRH7942/2 ÔBlue SpotÕ Mid-to-late 60s 1 vehicle
(V3p42) 021
FRH7943 BR INSULATED 10T Meat Van
complete livery pack.Will finish at least 3 vehicles.
(V3p42) 023
FRH7945 Shock Wagon and Van Markings
(V1p16) 021
FRH7947 Iron Ore Tippler and Sand Wagon
Markings (V2p10) 017
FRH7948 Mineral Wagon ÔStoneÕ Logos
(V2p10) 013
FRH7949/REV Diesel Auxiliary Brake Tender
Markings inc all known lettering and numbering
and CIPs (V3p43) 041
FRH7950 BR 16 ton Mineral Wagon Markings,
French, Slope Sided Designs (V2p10) 021
FRH7950/2 BR 16 ton Mineral Wagon Markings,
French, Slope Sided Designs 1 vehicle (V3p42) 017
FRH7951 BR 21 ton Coal Wagon Markings
(V2p10) 021
FRH7951/2 BR 21 ton Coal Wagon Markings 
1 vehicle  (V3p43) 017
FRH7952 BR 16 ton Mineral/Rivetted Body
Wagon Markings, Non-Vac-Fitted (V2p10) 021
FRH7952/2 BR 16 ton Mineral/Rivetted Body
Wagon Markings, Non-Vac-Fitted 1 vehicle
(V3p43) 017
FRH7953 BR 16 ton Vacuum-Fitted Mineral
Wagon Markings (V2p11) 025
FRH7953/2 BR 16 ton Vacuum-Fitted Mineral
Wagon Markings 1 vehicle (V3p43) 021
FRH7954 BR 24.5 ton Coal Wagon; Ex LNER 21
ton Coal Wagon (V2p11) 025
FRH7954/2 BR 24.5 ton Coal Wagon; Ex LNER
21 ton Coal Wagon 1 vehicle (V3p43) 021
FRH7960 (2s) BR Transition Era General Van
Graphics Pack including VANWIDE,ALE, INSUL-
FISH and many more. Includes 30 numbersets and
many useful items, inc XP, black patches, tares,
wheelbases (V2p11) 036
FRH7960/2 (2s) BANANA VAN Livery Elements
Sufficient for 3 vehicles  (V3p38) 036
FRH7970 Private owner plates for wagons.
Gloucester Builders, Owners and Repairs plates
(6mm x 4.15mm). CHAs Roberts Builders
(6.35mm x 3.4mm) 10 pairs of each design. Plus
Standards REGISTERED BY L&NWR, GWR, LMS,
LNER, SR plates. (8 pairs of each design plus
blanks 3.9mm x 5.25mm).White on black. 024
FRH7975 (2s) BR Containers & Conflat A. Full
Livery Pack including made-up Numbersets
(V2p12) 066
FRH7999 British Railways Brake Van livery Pack.
Suitable for most BR built and ex ÔBig FourÕ
revenue-earning (non-Departmental) vehicles
1948-1968. Minimum 2 vehicles  (V3p43) 024

LONDON TRANSPORT
FB7NLT1 LONDON TRANSPORT lettering
underlined, gold with black keyline. Approx
4.5mm x 38mm 011
FB7NLT2 GREENLINE LONDON TRANSPORT -
gold underlined & outlined in black. Approx
5.5mm high x 26mm wide. 011
FB7NRT8 Gold Fleet numbers - RT, RTL S RF
plus pairs 01-100 016

FRH7702/1XP Extra end Bodyside Panels for
above (4 ends) 001
FRH7702/3 2 Lower Bodyside Panel linings - Post
1960s style for older vehicles. Includes Spearheads
(V3p32) 028
FRH7702/3XP Extra end Bodyside Panels for
above (4 ends) 001
FRH7702/5 2 Lower Bodyside Panel linings - Post
1960s style for MetCam vehicles. Includes
Spearheads (V3p32) 028
FRH7705/1XP Extra end Bodyside Panels for
above (4 ends) 001
FRH7704 (2s) Namesets for 1906 Pullman USA
Cars and1908 Metropolitan Cars (V3p33) 036
FRH7705 (2s) Namesets for 1910 Birmingham
Cars, 1911 Birmingham Car and 1911 Cravens
Cars (V3p33) 036
FRH7706 (2s) Namesets for 1912 Cravens Cars,
1914 Cravens Cars and 1914 Birmingham Cars
(V3p34) 036
FRH7707 (2s) Namesets for 1914 Cravens Cars
(V3p34) 036
FRH7708 (2s) Namesets for 1919 Metropolitan
Rebuilds, 1919 Jackson Sharp USA Rebuild, 1920
Clayton Cars and 1920 Gilbert USA Rebuilds
(V3p34) 036
FRH 7709 (2s) Namesets for 1920 Birmingham
Cars, 1920 Clayton Cars, 1921 Birmingham Cars
and 1921 Pullman Longhedge Cars (V3p34) 032
FRH 7710 (2s) Namesets for 1921 Birmingham
Cars, 1921 Clayton Rebuilds and 1922 Midland
RC&W Co Rebuilds (V3p34) 036
FRH 7711 (2s) Namesets for 1923 Cars -
Birmingham RC&W Co, 1923 LNER Cars -
Midland RC&W Co and 1923 LMSR Cars -
Clayton Wagons (V3p34) 036
FRH 7712 (2s) Namesets for 1924 Cars - Midland
RC&W Co, 1926 London-Tonbridge-Hastings
Narrow Body Cars - Metropolitan RCW&F Co
and 1926/1927 Cars - Metropolitan RCW&F Co
(V3p34) 040
FRH 7713 (2s) Namesets for Cars Seconded to
CIWL 1925/1929, Birmingham RC&W Co and
Midland RC&W Co; 1924/1925 Cars - Midland
RC&W Co, 1927 SR Cars - Metroplitan RCW&F
Co and 1927 LMSR Cars - Metropitan RCW&F
Co (V3p34) 040
FRH 7714 (2s) Namesets for 1927 LNER Pullman
Cars - Midland RC&W Co, 1927 LNER Pullman
Cars - Metropolitan RCW&F Co and ÕQueen of
ScotsÕ Cars - Metropolitan RCW&F Co - Built
1928 (V3p34) 032
FRH 7715 (2s) Namesets for GWR London -
Plymouth Ocean Liner Boat Train Cars -
Metropolitan RCW&F Co - Built 1928 (V3p35)028
FRH 7716 (2s) Namesets for SR All-Steel ÔElectricÕ
Cars - Metropolitan-Cammell CW&F Co - Built
1932 and ÕSouthern BelleÕ ÕBrighton BelleÕ, Cars -
Metropolitan-Cammell CW&F Co - Built 1932
(V3p35) 040
FRH 7717 (2s) Namesets and Car Numbersets
for ÔFestival of BritainÕ Cars - Birmingham RC&W
Co - Pullman, Preston Park - Built 1951/1952
(V3p35) 036
FRH 7718 (2s) Namesets for ÔEast Coast Main
LineÕ Cars - Metropolitan-Cammell C&W Co -
Built 1960 on Mk1 Base (V3p35) 040
FRH 7719 (2s) Namesets and Car Numbersets
for VS-O-E Ltd Cars - Various Builders and Build
Dates (V3p35) 032
FRH 7720 (2s) Car No XXX Second Class, Car
No XXX Third Class and Third Class Car No
XXX panels with separate numerals for you to
compile your required numberset (V3p35) 036
FRH 7721 (2s) Car No 67/68/69/70/71/72/73
Third Class panels with separate numerals for you
to compile your required numberset (V3p35) 045

NATIONAL COAL
BOARD
FRH7732 (2s) British Railways Freight - National
Coalboard NCB Wagon lettering and numbering
in white (V3p42) 036
FRH7733 (2s) British Railways Freight - National
Coalboard NCB Wagon lettering and numbering
in black (V3p42) 036

BR TRANSITION ERA
FREIGHT
FRH7800-7814 are printed in white.
FRH7801 - 7807 comprise the first half of the
running numberset system including B prefixes

FRH7800 Running Number Prefixes (V2p5) plus
D prefixes 014
FRH7800X Running Number Prefixes - D prefixes
only 001

PRICE 
CODE

FRH7801 Vehicle Running Numbersets
(V2p5) 017
FRH7802 Vehicle Running Numbersets
(V2p5) 017
FRH7803 Vehicle Running Numbersets
(V2p5) 017
FRH7804 Vehicle Running Numbersets
(V2p5) 017
FRH7805 Vehicle Running Numbersets
(V2p6) 017
FRH7806 Vehicle Running Numbersets
(V2p6) 017
FRH7807 Vehicle Running Numbersets
(V2p6) 017
FRH7811 Wagon Tonnage Markings 
(V2p6) 013
FRH7812 Wagon Tare Markings (V2p6) 013
FRH7813 Wheelbase Composites (V2p6) 017
FRH7814 Vehicle Names and Instruction
Composites (V2p6) 017
FRH7814/1X Additional detailing including
BOGIE BOLSTER 007
FRH7815 Pre-TOPS Traffic Data/Maintenance
Panels (V2p7) 041
FRH7816 Maintenance Panels, Circuit Markers
etc, yellow/black (V2p7) 021
FRH7800TP1 BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS
1. Comprises one each of the following sheets :
FRH7800-FRH7816 and FRH7901-FRH7909/2 :
total of 28 sheets. 222
FRH7800TP2 BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS
2. One each FRH7800, FRH7801, FRH7811,
FRH7812, FRH7813, FRH7814, FRH7901,
FRH7905/2, FRH7907/2; (Will complete dozens of
vehicles) 142
FRH7801SP BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS 3.
One each FRH7801, FRH7901 plus 1 x
FRH7905/2 040
FRH7802SP BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS
4. One each FRH 7802, FRH 7902 plus 1 x FRH
7905/2 040
FRH7803SP BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS 5.
One each FRH7803, FRH7903 plus 1 x
FRH7905/2 040
FRH7804SP BR FREIGHT VEHICLE MARKINGS 6.
One each FRH7804, FRH7904 & FRH7905/2 051
FRH7851/1-7851/8 are printed in black &
comprise sets of 3-digit numbersets to be used
in conjunction with FRH7855

FRH7851/1 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/2 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/3 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/4 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/5 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/6 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7851/7 Vehicle Running Numbersets
(V3p38) 013
FRH7851/8 Vehicle Running Numbersets
(V3p38) 013
FRH7851/9 Numbering, Prefixes and Tonnages for
freight wagons in black (V3p38) 013
FRH7854 Instruction Composites,Vehicle Names
and Black Patches, black (V2p7) 013
FRH7855 Vehicle XP,Wheelbase and Name
Graphics, black (V2p7) 017
FRH7856 Vehicle Tare Weights and Tonnages, black
(V2p7) 017
FRH7854SP One each FRH7854, 7855 & 7856 :
Instruction Composites,Vehicle Names and Black
Patches,Vehicle XP,Wheelbase and Name
Graphics, black and Vehicle Tare Weights and
Tonnages, black (V2p7) 045
FRH7871/1-7871/9 are printed in yellow &
comprise sets of 3-digit numbersets to be used
in conjunction with FRH7875

FRH7871/1 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/2 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/3 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/4 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/5 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/6 Vehicle Running Numbersets
(V3p37) 013
FRH7871/7 Vehicle Running Numbersets
(V3p38) 013
FRH7871/8 Vehicle Running Numbersets
(V3p38) 013
FRH7871/9 Vehicle Running Numbersets and
black patches (V3p38) 017

 



ground and separate brass arrow. Pair of smaller
brass arrows for mounting on smoke deflectors
and larger pair for mounting on boiler casing.Twin
Ôfluttering flagsÕ unit in stainless steel, double sided
Union Flag to left,Tricolour to right.
Victoria-Dover (Marine) for Calais (Maritime) and
Paris (Nord) (Pullman Car Train) 073
FEPHB354 NIGHT FERRY - LONDON/PARIS

Circular design, multicolour
Victoria-Dover (Marine)-Dunkerque 
(Maritime)-Paris (Nord) 035

FEPHB355 NIGHT FERRY - 
LONDON/PARIS/BRUSSELS
Circular design, multicolour 035

FEPHB385 TwinÔfluttering flagsÕ unit ONLY in
stainless steel, double sided Union Flag to left,
Tricolour to right. 028

BR Shedcodes
Etched stainless steel shedcodes are available
from the following regions with number range
as listed. Individual price of code 006

FEPSP-1 SELF CLEANING (SC) plate x 1 
LMS Region Shedcodes 1A-29A  
Eastern Region Shedcodes 30A-41J 
NE Region Shedcodes 50A-56G 
Scottish Region Shedcodes 60A-68E 
Southern Region Shedcodes 70A-75F 
Western Region Shedcodes 81A-89D 

Great Western Railway/
British Railways Western
Region

GWR Cabside numberplates
All @023 per pair

GWR/BR (WR) Cabside numberplates &
smokebox numberplate @ 033 per pair
FEPNP968, FEPNP1141BR, FEPNP1143BR,
FEPNP1145BR, FEPNP1366, FEPNP1369BR,
FEPNP1401BR, FEPNP1402BR, FEPNP1418BR,
FEPNP1420BR, FEPNP1432BR, FEPNP1450BR,
FEPNP1466BR, FEPNP1500BR, FEPNP1638BR,
FEPNP1650BR, FEPNP2231BR, FEPNP2270BR,
FEPNP2299BR, FEPNP2408BR, FEPNP2415BR,
FEPNP2516BR, FEPNP2538BR, FEPNP2556BR,
FEPNP2804BR, FEPNP2843BR, FEPNP2857BR,
FEPNP2861BR, FEPNP2885BR, FEPNP3528BR,
FEPNP3615BR, FEPNP3645BR, FEPNP3686BR,
FEPNP3716BR, FEPNP3727, FEPNP3728BR,
FEPNP3738BR, FEPNP3742BR, FEPNP3781BR,
FEPNP3796BR, FEPNP3800BR, FEPNP3818,
FEPNP3830BR, FEPNP3850BR, FEPNP3865BR,
FEPNP4102BR, FEPNP4120BR, FEPNP4141BR,
FEPNP4147BR, FEPNP4166BR, FEPNP4237BR,
FEPNP4294BR, FEPNP4348BR, FEPNP4669BR,
FEPNP4501BR, FEPNP4515BR, FEPNP4555BR,
FEPNP4566BR, FEPNP4612BR, FEPNP4648BR,
FEPNP4666BR, FEPNP4705, FEPNP4811,
FEPNP4812, FEPNP4816BR, FEPNP4865BR,
FEPNP5104BR, FEPNP5110BR, FEPNP5151BR,
FEPNP5155BR, FEPNP5163BR, FEPNP5193BR,
FEPNP5214BR, FEPNP5260BR, FEPNP5399BR,
FEPNP5402BR, FEPNP5509BR, FEPNP5547BR,
FEPNP5567BR, FEPNP5730BR, FEPNP5786,
FEPNP5771BR, FEPNP5775BR, FEPNP5786BR,
FEPNP5800, FEPNP5807, FEPNP5810, FEPNP5815,
FEPNP5819, FEPNP5983BR, F FEPNP6106BR,
FEPNP6109BR, FEPNP6124BR, FEPNP6145,
FEPNP6166BR, FEPNP6305BR, FEPNP6412BR,
FEPNP6435, FEPNP6418BR, FEPNP6424BR,
EPNP6600BR, FEPNP6725BR, FEPNP6762BR,
FEPNP7202, FEPNP7215BR, FEPNP7303BR,
FEPNP7311BR, FEPNP7333BR, FEPNP7402BR,
FEPNP7405BR, FEPNP7420BR, FEPNP7431BR,
FEPNP7714BR, FEPNP7752BR, FEPNP7754BR,
FEPNP7793BR, FEPNP8109BR, FEPNP8320BR,
FEPNP8434, FEPNP8436BR, FEPNP8751,
FEPNP8753BR, FEPNP8757, FEPNP9017BR,
FEPNP9437BR, FEPNP9452BR, FEPNP9466BR,
FEPNP9318BR, FEPNP9606BR, FEPNP9643BR,
FEPNP9701BR, FEPNP9707BR, FEPNP9771BR
FEPNP9784BR

Various Classes Named Locos
FEP3031 ACHILLES black 047
FEP3275 CHOUGH black 043
FEP3279/3307  EXMOOR black 043
FEP3353 PERSHORE PLUM black 045

black with green plinth 058
FEP3405 MAURITIUS black 046
FEP3717/3440CITY OF TRURO black 045

black with green plinth 058
FEP6808 BEENHAM GRANGE black 043
FEP6862 DERWENT GRANGE black 045

black with green plinth 058
FEP6869 RESOLVEN GRANGE black 045

black with green plinth 058
FEP6880 BETTON GRANGE black 045

black with green plinth 058
FEP7805 BROOME MANOR black 045

black with green plinth 058
FEP7812 ERLESTOKE MANOR black 045

black with green plinth 058

FEP7821 DITCHEAT MANOR black 045
black with green plinth 058

FEP7823 HOOK NORTON MANORblack 045
black with green plinth 058

Star Class Plate Sets
GREAT WESTERN versions includes pair of brass
nameplates, pair of brass cabside numberplates 
GW1 ALL BLACK 045
GW2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 058
BR Versions include smokebox numbers in
stainless steel
BR1 ALL BLACK 054
BR2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 067
FEP4004  MORNING STAR (1907-1948)
FEP4012  KNIGHT OF THE THISTLE (1908-1949)
FEP4019  KNIGHT TEMPLAR
FEP4047  PRINCESS LOUISE (1914-1951)

King Class Plate Sets
GREAT WESTERN versions includes pair of brass
nameplates, pair of brass cabside numberplates 
GW1 ALL BLACK 045
GW2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 058
BR Versions include smokebox numbers in
stainless steel
BR1 ALL BLACK 054
BR2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 067
FEP6000 KING GEORGE V black 046
with medallions black with green plinth 059
FEP6015 KING RICHARD III
FEP6009 KING CHARLES II
FEP6020 KING EDWARD I
FEP6022 KING EDWARD III black 043
FEP6023 KING EDWARD II
FEP6024 KING HENRY IV
FEP6026 KING JOHN

County Class Plate Sets
Brass, Includes pair of nameplates (one with
integral plinth) and pair of cabside numberplates 
GW1 ALL BLACK 045
GW2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 058
BR Versions include smokebox numbers in
stainless steel
BR1 ALL BLACK 054
BR2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 067
FEP1001 COUNTY OF MIDDLESEX
FEP1004 COUNTY OF SOMERSET
FEP3824 COUNTY OF CORNWALL
FEP3830 COUNTY OF OXFORD

Hall Class Plate Sets
GREAT WESTERN versions includes pair of brass
nameplates, pair of brass cabside numberplates 
GW1 ALL BLACK 045
GW2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 058
BR Versions include smokebox numbers in
stainless steel
BR1 ALL BLACK 054
BR2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 067
FEP4018 DARTINGTON HALL
FEP4930 HAGLEY HALL
FEP5906 LAWTON HALL
FEP5923 COLSTON HALL
FEP5966 ASHFORD HALL
FEP5972 OLTON HALL
FEP6960 RAVENINGHAM HALL

Collett Castle Class Plate Sets
GREAT WESTERN versions includes pair of brass
nameplates, pair of brass cabside numberplates 
GW1 ALL BLACK 045
GW2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 058
BR Versions include smokebox numbers in
stainless steel
BR1 ALL BLACK 054
BR2 BLACK WITH GREEN PLINTHS 067
FEP4016GW only
KINIGHT OF THE GOLDEN FLEECE
FEP4073 CAERPHILLY CASTLE
FEP5000 LAUNCESTON CASTLE
FEP5006 TREGENNA CASTLE
FEP5015 KINGSWEAR CASTLE
FEP5076 DRYSLLWYN CASTLE
FEP7007 GREAT WESTERN, Brass, Black with
BR Green Plinths. Includes pair of nameplates, pair
of cabside numberplates with black grounds and a
smokebox numberplate in stainless steel with
black ground.Also includes a pair of multi-colour
twin-shield transfer splasher crests 072
FEP7013 BRISTOL CASTLE
FEP7029 CLUN CASTLE
FRH7150/EPSP7007/1 Composite pack comprising
orange/black/orange lining for Castle Class loco
with Collett/Churchward tender, pair of early BR
crests, route availability graphics, 7007 GREAT
WESTERN nameplates and cabside numberplates,
stainless steel smokebox numberplate and pair of
splasher crests 157
FRH7150/EPSP7007/2 Composite pack comprising
orange/black/orange lining for Castle Class loco
with Collett/Churchward tender, pair of later BR
crests, route availability graphics, 7007 GREAT
WESTERN nameplates and cabside numberplates,
stainless steel smokebox numberplate and pair of
splasher crests 157
FEP7034 INCE CASTLE, Brass, Black with BR

7mm/0 ETCHED BRASS
OR STAINLESS STEEL
NAMEPLATES 
Please note that all locomotive cabside
numberplates and nameplates are supplied in
pairs-1 plate for each side of the locomotive.
Headboards are supplied as single plates - 1 for
front of loco.

Titled Expresses of the
NBR and Pre-War LNER
standard design
headboards. 
Supplied as a stainless steel plate
with colour transfer applied.
These have been printed in our
off white (straw) to give a more
authentic appearance. 

Care should be taken if handling
excessively.

FEPHB500 ABERDONIAN - 
Introduced 18 July 1932 - 
(Kings Cross-Aberdeen/Elgin/
Lossiemouth). 032

FEPHB501 EASTERN BELLE -
Introduced Summer 1932 -
(Liverpool Street to various 
destinations). 032

FEPHB502 FLUSHING CONTINENTAL -
Introduced Summer 1932 - 
(Liverpool Street - Harwich) 032

FEPHB503 FLYING SCOTSMAN 
Introduced 1 May 1928 - 1st 
and second styles which were 
identical in appearance 
(Kings Cross - Edinburgh) 032

FEPHB504 HARROGATE PULLMAN - 
Introduced 24 July 1924 
(Kings Cross-Leeds). 032

FRPHB505 HIGHLANDMAN - 
Introduced 18 July 1932 -
(Kings Cross-Fort William/
Inverness/Nairn). 032

FEPHB506 NIGHT SCOTSMAN - 
Introduced 18 July 1932 - 
(Kings Cross-Glasgow/Perth/
Dundee/Aberdeen) 032

FEPHB507 NORSEMAN - 
Introduced 23 July 1932 - 
(Kings Cross-Newcastle). 032

FEPHB508 QUEEN OF SCOTS - 
Introduced 18 July 1932 - 
(Kings Cross-Glasgow via 
Leeds and Harrogate). 032

FEPHB509 SCANDINAVIAN - 
Introduced November 1932 - 
(Liverpool Street-Harwich). 032

FEPHB510 SCARBOROUGH FLIER - 
Introduced 18 July 1932 - 
(Kings Cross-Scarborough) 032

FEPHB511 THE MASTER CUTLER 032
FEPHB512 THE NORTHERN BELLE - 

Trial of standard LNER 
pattern - never used 032

FEPHB513 WEST RIDING PULLMAN - 
Introduced 18 July 1932 - 
(Kings Cross-Leeds). 032

Western Region Headboards
FEPHB001 THE BRISTOLIAN black 026
FEPHB002 THE BRISTOLIAN red 026
FEPHB006 THE CORNISHMAN black 026
FEPHB006 THE CORNISHMAN red 026
FEPHB008 CORNISH RIVIERA black 026
FEPHB009 THE DEVONIAN black 026
FEPHB010 THE DEVONIAN red 026
FEPHB012 THE MAYFLOWER black 026
FEPHB017 THE SOUTH WALES PULLMAN 

black 026
FEPHB018 TORBAY EXPRESS black 026

London Midland Region Headboards
FEPHB036 THE MANCUNIAN black 026
FEPHB037 THE MANCUNIAN red 026
FEPHB040 THE MERSEYSIDE EXPRESS black026
FEPHB041 THE MERSEYSIDE EXPRESS red 026
FEPHB042/43/44 THE MID-DAY SCOT 

black, red or light blue 026
FEPHB061-63 THE ROYAL SCOT - 
standard design, black red or light blue 026
FEPHB066-68 THE THAMES-CLYDE EXPRESS -
standard design, black red or light blue 026
FEPHB080b PINES EXPRESS - standard design,

red 026
FEPHB166 THE MASTER CUTLER black 026
FEPHB167 THE MASTER CUTLER red 026
FEPHB181 DORSET COAST EXPRESSblack 026
FEPHB250 THE CALEDONIAN - standard design
with coloured crests   046

FEPHB251REV ROYAL SCOT (introduced 1950)
multicoloured transfers ON STAINLESS STEEL046

Eastern Region Headboards
FEPHB082 THE ABERDONIAN black 026
FEPHB083 THE ABERDONIAN dark blue 026
FEPHB084 THE ABERDONIAN light blue 026
FEPHB085 ANGLO-SCOTTISH CAR 

CARRIER black 026
FEPHB086 ANGLO-SCOTTISH CAR 

CARRIER light blue 026

FEPHB087  THE BROADSMAN black 026

FEPHB093  THE EAST ANGLIAN black/multi 035
FEPHB095 THE ELIZABETHAN black 026
FEPHB096 THE ELIZABETHAN dark blue 026
FEPHB097 THE ELIZABETHAN light blue 026
FEPHB107 THE HEART OF MIDLOTHIAN 

black 026
FEPHB108 THE HEART OF MIDLOTHIAN 

dark blue 026
FEPHB109 THE HEART OF MIDLOTHIAN 

mid blue 026
FEPHB110 THE HEART OF MIDLOTHIAN 

light blue 026
FEPHB137 THE WAVERLEY black 026
FEPHB138 THE WAVERLEY  dark blue 026
FEPHB139 THE WAVERLEY  light blue 026
FEPHB140 THE WAVERLEY red 026
FEPHB167 THE MASTER CUTLER red 026
FEPHB185 THE MASTER CUTLER

dark blue 026
FEPHB115  THE NORFOLKMAN black 026
FEPHB120 THE NORTHUMBRIAN black 026
FEPHB121 THE NORTHUMBRIAN 

dark blue 026
FEPHB122  THE QUEEN OF SCOTS black 026
FEPHB123  THE QUEEN OF SCOTS dark blue 

026
FEPHB124  THE QUEEN OF SCOTS light blue 

026
FEPHB126  THE SCARBOROUGH FLYER black

026
FEPHB127  THE SCARBOROUGH FLYER 

dark blue 026
FEPHB129-31 THE TALISMAN- standard design,

black, blue or light blue 026
FEPHB134 TEES-TYNE PULLMAN black 026
FEPHB135 TEES-TYNE PULLMAN dark blue 026
FEPHB300 FLYING THISTLE -  

THE DELTIC HEADBOARD.
A totally unique board for the 
Deltic-hauled Flying Scotsman 
service 029

FEPHB301 THE FLYING SCOTSMAN - standard
design with coloured crests   035

Western Region Headboards
FEPHB204 CATHEDRALS EXPRESS 

Old English Script on blue ground with red &

yellow bishopÕs mitre multicoloured transfer

applied to a metal backplate 035
FEPHB200 THE BRISTOLIAN 043
FEPHB201 CAMBRIAN COAST EXPRESS 043
FEPHB205 CHELTENHAM SPA EXPRESS 043
FEPHB206 THE CORNISHMAN 043
FEPHB207 CORNISH RIVIERA EXPRESS 043
FEPHB208 CORNISH RIVIERA LIMITED 043
FEPHB213 THE RED DRAGON 043
FEPHB214 THE ROYAL DUCHY 043
FEPHB215 TORBAY EXPRESS 043
FEPHB248 BRITISH RAILWAYS WESTERN 

REGION TRAIN REPORTING 
NUMBER TRIPLE PANEL ONLY 032

FEPHB249 BRITISH RAILWAYS WESTERN 
REGION TRAIN REPORTING 
NUMBER TRIPLE PANEL PLUS ONE 
SHEET FRH7025 ALPHA NUMERIC 
TRANSFERS IN 
CORRECT STYLE,WHITE 052

Southern Region Headboards
FEPHB158 ATLANTIC COAST EXPRESS 026
FEPHB159 BOURNEMOUTH BELLE 

green 026
FEPHB161* DEVON BELLE green 026
FEPHB162*    DEVON BELLE            black026
*This is a standard rectangular Southern Region
board, not the smoke deflector painted sty/e.
FEPHB163 KENTISH BELLE green 026
FEPHB164 THE ROYAL WESSEX green 026
FEPHB165 THE MAN OF KENT 

black/red detail 030
Charing Cross-Margate

FEPHB168 THANET BELLE green 026
FEPHB169 DEVON PULLMAN green 026

(Pullman car train, summer only)
BRITISH RAILWAYS SOUTHERN REGION
TRAIN REPORTING DISCS - SET OF 4 PAINTED
METAL 025
FEPHB350 GOLDEN ARROW MEGA-SET FOR 

UNREBUILT AND REBUILT 
BULLEIDS AND BRITANNIA 
LOCOS. Comprises standard circular

headboard with inlaid yellow lettering/green

PRICE 
CODE



PRICE 
CODE

black Plinths. Includes pair of nameplates, pair of
cabside numberplates with black grounds and a
smokebox numberplate. 054
FEP7037 SWINDON, Brass, Black with BR
Green Plinths. Includes pair of nameplates, pair of
cabside numberplates with black grounds and
smokebox numbers supplied as transfers.Also 
includes a pair of brass crests 072

British Railways (SR)
King Arthur Class
Southern Railway / British Railway
FEP7XX Each set comprises a pair of nameplates
in etched brass (anti-tarnish finish). Sets include
oval numberplate. RED 045
FEP307XX Each set comprises a pair of
nameplates in etched brass (anti-tarnish finish) and
a smokebox numberplate in stainless steel 

RED 042
All sets below available in both formats
FEP30451 SIR LAMORAK
FEP30737 KING UTHER
FEP30740 MERLIN
FEP30744 MAID OF ASTOLAT
FEP30750 MORGAN LE FAY
FEP30754 THE GREEN KNIGHT
FEP30757 SIR BEDIVERE
FEP30763 SIR BORS DE GANIS
FEP30769 SIR BALAN
FEP30781 SIR AGLOVALE
FEP30795 SIR DINADAN

Lord Nelson Class
Southern Railway / British Railways
FEP8XX Each set comprises a pair of nameplates
in etched brass (anti-tarnish finish). Sets do not
include oval numberplate. All painted in red   043
FEP308XX Each set comprises a pair of
nameplates in etched brass (anti-tarnish finish) and
a smokebox numberplate in stainless steel 

black or red 054
All sets below available in both formats
FEP30850 LORD NELSON
FEP30852 SIR WALTER RALEIGH
FEP30853 SIR RICHARD GRENVILLE 
FEP30854 HOWARD OF EFFINGHAM
FEP30857 LORD HOWE
FEP30861 LORD ANSON
FEP30863 LORD RODNEY
FEP30864 SIR MARTIN FROBISHER

Schools Class
Southern Railway format only
Each set comprises a pair of nameplates in etched
brass (anti-tarnish finish). Sets do not include oval
numberplate.
FEP901 WINCHESTER red 043
FEP902 WELLINGTON red 043
FEP907 DULWICH red 043
FEP908 WESTMINSTER red 043
FEP914 EASTBOURNE red 043
FEP915 BRIGHTON red 043
FEP920 RUGBY red 043
FEP921 SHREWSBURY red 043
FEP926 REPTON red 043
FEP928 STOWE red 043
FEP934 ST LAWRENCE     red 043
FEP937 EPSOM     red 043

Schools Class
British Railways format only
Each set comprises a pair of nameplates in etched
brass (anti-tarnish finish) and a smokebox
numberplate in stainless steel.
FEP30901 WINCHESTER black or red 054
FEP30902 WELLINGTON black or red 054
FEP30907 DULWICH black or red 054
FEP30908 WESTMINSTER black or red 054
FEP30914 EASTBOURNE black or red 054
FEP30915 BRIGHTON black or red 054
FEP30920 RUGBY black or red 054
FEP30921 SHREWSBURY black or red 054
FEP30926 REPTON black or red 054
FEP30928 STOWE black or red 054
FEP30930 RADLEY red 054
FEP30934 ST LAWRENCE black or red 054
FEP30937 EPSOM black or red 054

Marsh Atlantic Class
FEP32038 PORTLAND BILL red 054

Bulleid Light Pacifics: 
West Country British
Railways
Each British Railways set (34XXX) comprises a
pair of nameplates in etched brass with anti-
tarnish finish, a smokebox numberplate in stainless
steel, a pair of etched brass class scrolls and,
where applicable as indicated by ÔcrestÕ a pair of
etched brass shields with ready-fitted multi-colour
crests.

FEP34092/1 WELLS CREST 
black or red 059

FEP34092/2 CITY OF WELLS CREST 
black or red 059

FEP34096 TREVONE black or red 045
FEP34096RB TREVONE black or red 062
FEP34097 HOLSWORTHY black or red 045
FEP34097RB HOLSWORTHY black or red 062
FEP34098 TEMPLECOMBE black or red 045
FEP34098RB TEMPLECOMBE black or red 062
FEP34100 APPLEDORE black or red 045
FEP34100RBAPPLEDORE black or red 062
FEP34105 SWANAGE black or red 045
FEP34106 LYDFORD black or red 045

Bulleid Light Pacifics: 
Battle of Britain British
Railways
Each British Railways set (34XXX) comprises a
pair of nameplates in etched brass with class
designation and anti-tarnish finish and
incorporating the class name, a smokebox
numberplate in stainless steel and, where
applicable as indicated by ÔcrestÕ a pair of etched
brass shields with ready-fitted multi-colour crests.
All plate sets with references suffixed RB are for
Rebuilt Locos and include a brass mounting plate.
Southern Railway sets which include a build dated
smokebox ring instead of a smokebox
numberplate are also available                 061
FEP34049 Anti Aircraft Command crest 058
FEP34050 ROYAL OBSERVER CORPS crest

(inc cabside long service ribbons) 061
FEP34050RB ROYAL OBSERVER CORPS crest

(inc cabside long service ribbons) 076
FEP34051 WINSTON CHURCHILL crest 058
FEP34052 LORD DOWDING crest 058
FEP34052RB LORD DOWDING crest 074
FEP34053 SIR KEITH PARK crest 058
FEP34053RB SIR KEITH PARK crest 074
FEP34054 LORD BEAVERBROOK 058
FEP34055 FIGHTER PILOT crest 058
FEP34056 CROYDON crest 058
FEP34056RB CROYDON crest 074
FEP34057 BIGGIN HILL crest 058
FEP34058/1 SIR FREDERICK PILE crest 058
FEP34058/1RB SIR FREDERICK PILE crest 074
FEP34058/2 SIR FREDERICK PILE

(RAF crest only : September 1960-
end of service) 058

FEP34059  SIR ARCHIBALD SINCLAIR crest 058
FEP34059RB SIR ARCHIBALD SINCLAIR

crest 074
FEP34060 25 SQUADRON crest 058
FEP34061 73 SQUADRON crest 058
FEP34062 17 SQUADRON crest 058
FEP34062RB 17 SQUADRON crest 074
FEP34063 229 SQUADRON crest 058
FEP34064 FIGHTER COMMAND crest 058
FEP34065 HURRICANE crest 058
FEP34066 SPITFIRE crest 058
FEP34067 TANGMERE crest - also includes 

small cabside shields 064
FEP34068/1 KENLEY RAF crest 058
FEP34068/2 KENLEY : SIR FREDERICK PILE crest

September 1960-end of service) 058
FEP34069 HAWKINGE crest 058
FEP34070 MANSTON crest 058
FEP34071/1 615 SQUADRON crest 058
FEP34071/2 601 SQUADRON crest 058
FEP34071/2RB 601 SQUADRON crest 074
FEP34072 257 SQUADRON crest 058
FEP34073 249 SQUADRON crest 058
FEP34074 46 SQUADRON crest 058
FEP34075 264 SQUADRON crest 058
FEP34076 41 SQUADRON crest 058
FEP34077 603 SQUADRON crest 058
FEP34077RB 603 SQUADRON crest 074
FEP34078 222 SQUADRON crest 058
FEP34079 141 SQUADRON crest 058
FEP34080 74 SQUADRON crest 058
FEP34081 92 SQUADRON crest 058
FEP34082 615 SQUADRON crest 058
FEP34082RB 615 SQUADRON crest 074
FEP34083 605 SQUADRON crest 058
FEP34084 253 SQUADRON crest 058
FEP34085 501 SQUADRON crest 058
FEP34085RB 501 SQUADRON crest 074
FEP34086 219 SQUADRON crest 058
FEP34087 145 SQUADRON crest 058
FEP34087RB 145 SQUADRON crest 074
FEP34088 213 SQUADRON crest 058
FEP34088RB 213 SQUADRON crest 074
FEP34089 602 SQUADRON crest 058
FEP34089RB 602 SQUADRON crest 074

All plate sets with references suffixed RB are for
Rebuilt Locos and include a brass mounting plate.
Southern Railway sets which include a build dated
smokebox ring instead of a smokebox
numberplate are also available    CRESTED     061

NON CRESTED     050
FEP34001 EXETER CREST black or red 059
FEP34001RB EXETER CREST black or red 077
FEP34002 SALISBURY CREST black or red 059
FEP34003 PLYMOUTH black or red

059
FEP34003RB PLYMOUTH CREST black or red

077
FEP34004 YEOVIL CREST black or red 059
FEP34004RB YEOVIL CREST black or red 077
FEP34005 BARNSTAPLE CREST black or red

059
FEP34005RB BARNSTAPLE CREST black or red

077
FEP34006/1 BUDE CREST (CORNISH)

black or red 059
FEP34007 WADEBRIDGE CREST black or red

059
FEP34008RB PADSTOW CREST black or red 059
FEP34008RB PADSTOW CREST black or red 077
FEP34009 LYME REGIS CREST black or red

059
FEP34009RB LYME REGIS CREST black or red

077
FEP34010 SIDMOUTH CRESTblack or red 059
FEP34010RB SIDMOUTH CRESTblack or red 077
FEP34011 TAVISTOCK CREST black or red

059
FEP34012 LAUNCESTON CREST black or red

059
FEP34012RB LAUNCESTON CREST black or red

077
FEP34013 OKEHAMPTON CREST 

black or red 059
FEP34013RB OKEHAMPTON CREST

black or red 077
FEP34014 BUDLEIGH SALTERTON CREST 

black or red 059
FEP34014RB BUDLEIGH SALTERTON CREST 

black or red 077
FEP34016 BODMIN CREST black or red 059
FEP34016RB BODMIN CREST black or red 077
FEP34017 ILFRACOMBE (DIGITAL CREST)

black or red 059
FEP34020 SEATON CREST black or red 059
FEP34021 DARTMOOR CREST black or red

059
FEP34021RB DARTMOOR CREST black or red

077
FEP34022 EXMOOR black or red 045
FEP34022RB EXMOOR black or red 062
FEP34023 BLACKMOOR VALE 

black or red 045
FEP34023/2 BLACKMORE VALE 

black or red 045
FEP34025 WHIMPLE black or red 045
FEP34025RB WHIMPLE black or red 062
FEP34027 TAW VALLEY black or red 045
FEP34027RB TAW VALLEY black or red 062
FEP34027RBPR TAW VALLEY CRESTBLACK NYA
(FOR PRESERVED LOCOMOTIVE)
FEP34028 EDDYSTONE black or red 045
FEP34028RB EDDYSTONE black or red 062
FEP34029 LUNDY black or red 045
FEP34029RB LUNDY black or red 062
FEP34031 TORRINGTON CREST black or red

059
FEP34031RB TORRINGTON CREST black or red

077
FEP34036 WESTWARD HO black or red 045
FEP34036RB WESTWARD HO black or red 062
FEP34039 BOSCASTLE black or red 045
FEP34039RB BOSCASTLE black or red 062
FEP34040 CREWKERNE CREST black or red

059
FEP34040RB CREWKERNE CREST black or red

077
FEP34042 DORCHESTER CREST black or red

059
FEP34042RB DORCHESTER CREST black or red

077
FEP34043 COMBE MARTIN black or red 045
FEP34044 WOOLACOMBE black or red 045
FEP34044RB WOOLACOMBE black or red 062
FEP34045 OTTERY ST MARYblack or red 045
FEP34045RB  OTTERY ST MARY black or red 062
FEP34046 BRAUNTON CREST black or red

059
FEP34046RB BRAUNTON CRESTblack or red

077
FEP34048 CREDITON CREST black or red 059
FEP34048RB CREDITON CREST black or red077
FEP34091 WEYMOUTH CRESTblack or red

059

FEP34090 SIR EUSTACE MISSENDEN crest 058
FEP34090RB SIR EUSTACE MISSENDEN crest074
FEP34109 SIR TRAFFORD LEIGH-MALLORY

crest 058
FEP34109RB SIR TRAFFORD LEIGH-MALLORY

crest 074
FEP34110 66 SQUADRON NO CREST 036
Merchant Navy Class 4-6-2 
Each British Railways set (35XXX) comprises a pair
of nameplates in etched brass with class designation,
anti-tarnish finish and incorporating multi-colour flag
transfers plus a smokebox numberplate in stainless
steel.
Southern Railway sets which include a build dated
smokebox ring instead of a smokebox numberplate
are also available    061
FEP35001 CHANNEL PACKET black or red 058 
FEP35002 UNION CASTLE black or red 058 
FEP35003 ROYAL MAIL black or red 058
FEP35004 CUNARD WHITE STAR

black or red 058
FEP35005 CANADIAN PACIFIC black or red 058
FEP35006 PENINSULAR & ORIENTAL

black or red 058
FEP35007 ABERDEEN COMMONWEALTH

black or red 058
FEP35008 ORIENT LINE black or red 058
FEP35009 SHAW SAVILL black or red 058
FEP35010 BLUE STAR black or red 058
FEP35011 GENERAL STEAM NAVIGATION

black or red 058
FEP35012 UNITED STATES LINES blk or red 058
FEP35013 BLUE FUNNEL LINE

CERTUM PETE FINEM blk or red058
FEP35013-1 BLUE FUNNEL LINE blk or red 058

FEP35014 NEDERLAND LINE black or red 058
FEP35015 ROTTERDAM LLOYDblack or red 058
FEP35016 ELDERS FYFFES black or red 058
FEP35017 BELGIAN MARINE black or red 058
FEP35018 BRITISH INDIA LINE black or red 058
FEP35019 FRENCH LINE CGT black or red 058
FEP35020 BIBBY LINE black or red 058
FEP35021 NEW ZEALAND LINE blk or red 058
FEP35022 HOLLAND AMERICA LINE 

blk or red 058
FEP35023 HOLLAND AFRIKA LINE 

blk or red 058
FEP35024 EAST ASIATIC COMPANY 

black or red 058
FEP35025 BROCKLEBANK LINE blk or red 058
FEP35026 LAMPORT & HOLT LINE 

black or red 058
FEP35027 PORT LINE black or red 058
FEP35028 CLAN LINE black or red 058
FEP35029 ELLEERMAN LINES black or red 058
FEP35030 ELDER DEMPSTER LINES

black or red 058 

LMS/British Railways
London Midland Region
Prototype Sets - Cut out Lettering and
numbering set in stainless steel includes a
pair of LMS letters and 2 pairs each of
either 10000 or 10001
FEP10000 LMS 10000 043
FEPWP72-10000 Builders plate for above 018
FEP10001 LMS 10001 043
FEPWP72-10001 Builders plate for above 018

Smokebox Numberplates
Class 5
FEPSB44668 009
FEPSB44669 009
FEPSB44671 009
FEPSB44672 009
FEPSB44677 009
FEPSB44678 009
FEPSB44680 009
FEPSB44682 009
FEPSB44683 009
FEPSB44685 009
FEPSB44767 009
FEPSB44911 009

LMS Stanier Black Five
British Railways format
Plate sets for the BR Era comprise a pair of
anti-tarnish etched brass nameplates with
black background and a BR style smokebox
numberplate in stainless steel with Gill Sans
numerals on a black background.

FEP45110 RAF BIGGIN HILL
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45154 LANARKSHIRE YEOMANRY
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45156 AYRSHIRE YEOMANRY

 



TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45157 THE GLASGOW HIGHLANDER
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45158 GLASGOW YEOMANRY
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45231 THE SHERWOOD FORESTER - pair of
nameplates with crests in anti-tarnish treated
brass - (LMS style smokebox numberplate in
stainless steel. black/red for Preserved Loco 053
FEP45305 ALDERMAN DRAPER
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056
FEP45407 THE LANCASHIRE FUSILIER
TWO-PART ASSEMBLED CRESTS                056

Patriot Class
Plate sets for the LMS Era (55XX) comprise a
pair of anti-tarnish etched brass nameplates
plus an LMS style smokebox numberplate in
stainless steel.

Plate sets for the BR Era (455XX) comprise a
pair of anti-tarnish etched brass nameplates
plus a BR style smokebox numberplate in
stainless steel.

FEP45503 THE ROYAL LEICESTERSHIRE 
REGIMENT  black 044

FEP45507 ROYAL TANK CORPS  black 044
FEP5520 LLANDUDNO  black 043
FEP45520 LLANDUDNO  black 043
FEP5551 THE UNKNOWN WARRIOR - pair of
nameplates with crests in anti-tarnish treated
brass - (LMS style smokebox numberplate in
stainless steel. black/maroon 059
FEP5527/45527SOUTHPORT black/maroon 059

Jubilee Class
Plate sets for the LMS Era (55XX) comprise a
pair of anti-tarnish etched brass nameplates
plus an LMS style smokebox numberplate in
stainless steel.

Plate sets for the BR Era (455XX) comprise a

pair of anti-tarnish etched brass nameplates

plus a BR style smokebox numberplate in

stainless steel.

Price codes listed below are for nameplates

supplied in black only.

If you wish the plates to be supplied with red

backgrounds to the nameplates and black

plinths, add the letter ÔRÕ after the reference

number.The price codes would then change as

follows code 039 becomes 045

FEP5552 SILVER JUBILEE SET INCLUDES 
LMS INITIALS AND CABSIDE 
NUMERALS ALL IN ETCHED 
STAINLESS STEEL black 059

FEP45552 SILVER JUBILEE set also includes 
cabside numerals (painted cream)
ALL in etched stainless steel

black 055
FEP45564 NEW SOUTH WALES  black 039
FEP45581 BIHAR AND ORISSAblack or red039
FEP45593 KOLHAPUR black or red 039
FEP45594 BHOPAL black or red 039
FEP45602 BRITISH HONDURAS  black or red

039
FEP45647 STURDEE black or red 039
FEP45648 WEMYSS black or red 039
FEP45653 BARHAM black or red 039
FEP45654 HOOD black or red 039
FEP45660 ROOKE black or red 039
FEP45663 JERVIS black or red 039
FEP45669 FISHER black or red 039
FEP45675 HARDY black or red 039
FEP45690 LEANDER black or red 039
FEP45693 AGAMEMNON black or red 039
FEP45694 BELLEROPHON black or red 039
FEP45709 IMPLACABLE black or red 039
FEP45710 IRRESISTIBLE black or red 039
FEP45711 COURAGEOUS black or red 039
FEP45715 INVINCIBLE black or red 039

Royal Scot Class 
LMS/BR formats
Plate sets for the LMS Era (61XX) comprise a
pair of anti-tarnish etched brass nameplates
with black background and an LMS style
smokebox numberplate in stainless steel with
seriffed numerals on a black background.
Plate sets fro the BR Era (461XX)are as above
but with a BR style sokebox numberplate.

FEP46100 ROYAL SCOT (with commemorative

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

FEP46246 CITY OF MANCHESTER 046
FEP46247 CITY OF LIVERPOOL 046
FEP46248 CITY OF LEEDS 046
FEP46249 CITY OF SHEFFIELD 046
FEP46250 CITY OF LICHFIELD 046
FEP46251 CITY OF NOTTINGHAM 046
FEP46252 CITY OF LEICESTER 046
FEP46253 CITY OF ST ALBANS 046
FEP46254 CITY OF STOKE ON TRENT 

integral mounted crest 053
FEP46255 CITY OF HEREFORD 046
FEP46256 SIR WILLIAM A STANIER F.R.S. 046
FEP46257 CITY OF SALFORD 046

LNER/British Railways
Eastern Region
Gresley A4 Pacific Plate Sets :
British Railways Formats
LNER Era: 1935-1937/8
Fine etched stainless steel to replicate the original
chromium plating with dark blue, black or red
backgrounds. Each set is provided with matching
stainless steel Doncaster Works plates for cabside
fitting. Original running numbers are shown before
each name.Those locos suffixed with ÔcrestÕ
include, for instance, a pair of stainless steel foxes
for 2512.A pair of the appropriate country crest
transfers is provided with loco numbers 4488-
4492.
FEP2509SS SILVER LINK (Plates with rounded
corners) dark blue or black or red 043
FEP2510SS QUICKSILVER (Plates with rounded
corners) dark blue or black or red 043
FEP2511SS SILVER KING 

dark blue or black or red 043
FEP2512SS SILVER FOX crest 

dark blue or black or red 064
FEP4482SS GOLDEN EAGLE black or red 043
FEP4483SS KINGFISHER  black or red 043
FEP4484SS FALCON black or red 043
FEP4485SS KESTREL black or red 043
FEP4485SS MILES BEEVOR black or red 043
FEP4486SS MERLIN black or red 043
FEP4487SS SEA EAGLE black or red 043
FEP4487SS WALTER K.WHIGHAM

black or red 043
FEP4488SS UNION OF SOUTH AFRICA crest

black or red 057
FEP4489SS WOODCOCK black or red 043
FEP4489SS DOMINION OF CANADA 

(from June 1937) crest
black or red 057

FEP4490SS EMPIRE OF INDIA crest 
black or red 057

FEP4491SS COMMONWEALTH OF 
AUSTRALIA crest black or red 057

FEP4492SS DOMINION OF NEW ZEALAND 
crest black or red 057

FEP4493SS WOODCOCK black or red 043
FEP4494SS OSPREY black or red 043
FEP4495SS GREAT SNIPE black or red 043
FEP4496SS GOLDEN SHUTTLE black or red 043
FEP4497SS GOLDEN PLOVER black or red 043
FEP4498SS SIR NIGEL GRESLEY black or red 043

LNER Era: 1937-1948
Anti-tarnish Brass, with Doncaster Works plates.
Original running numbers are shown before each
name; the second 1946 number is shown
immediately afterwards.
FEP2509-14 SILVER LINK black or red

(Plates with rounded corners) 043
FEP2510-15 QUICKSILVER black or red

(Plates with rounded corners) 043
FEP2511-16 SILVER KING, black or red 043
FEP2512-17 SILVER FOX Includes pair of stainless 

steel leaping foxes with black 
sculpting. black or red 058

FEP60017P  Pair of etched stainless steel foxes 
only 030

FEP4462-4 GREAT SNIPE NYA
FEP4462-4 WILLIAM WHITELAW

black or red 043
FEP4463-18 SPARROW HAWK

black or red 043
FEP4464-19 BITTERN black or red 043
FEP4465-20 GUILLEMOT black or red 043
FEP4466-6 HERRING GULL NYA
FEP4466-6 SIR RALPH WEDGWOOD

black or red 043
FEP4467-21 WILD SWAN black or red 043
FEP4468-22 MALLARD black or red 043
FEP4469  GADWALL NYA
FEP4482-23 GOLDEN EAGLE

black or red 043 
FEP4483-24 KINGFISHER black or red 043 
FEP4484-25 FALCON black or red 043
FEP4485 KESTREL NYA

plaque) black or red 042
FEP46101 ROYAL SCOTS GREY

black or red 039
FEP46109 ROYAL ENGINEER CREST

black or red 045
FEP46112 SHERWOOD FORESTER 

CREST black or red 045
FEP46119 LANCASHIRE FUSILIER

black or red 039
FEP46121 HIGHLAND LIGHT INFANTRY,

CITY OF GLASGOW REGIMENT 
CREST BLACK OR RED 045

FEP46135 THE EAST LANCASHIRE 
REGIMENT CRESTblack or red 045

FEP46143 THE SOUTH STAFFORDHIRE 
REGIMENT black or red 039

FEP46138 THE LONDON IRISH REIFLEMAN
black or red 042

FEP46160 QUEEN VICTORIAÕS RIFLEMAN
black or red 039

Princess Royal Class 4-6-2
LMS/BR formats
Plate sets for the LMS Era (62XX) comprise a
pair of anti-tarnish etched brass nameplates
with black background and an LMS style
smokebox numberplate in stainless steel with
seriffed numerals on a black background.
Plate sets fro the BR Era (462XX)are as above
but with a BR style sokebox numberplate.

FEP46200 THE PRINCESS ROYAL black 037
FEP46201 PRINCESS ELIZABETH black 037
FEP46202 PRINCESS ANNE

black/green plinth 039
FEP46203 PRINCESS MARGARET ROSE

black 037
FEP46204 PRINCESS LOUISE black 037

FEP46205 PRINCESS VICTORIA black 037
FEP46206 PRINCESS MARIE LOUISE black 037
FEP46207 PRINCESS ARTHUR 

OF CONNAUGHT black 037
FEP46208 PRINCESS HELENA VICTORIA

black 037
FEP46209 PRINCESS BEATRICE black 037
FEP46210 LADY PATRICIA black 037
FEP46211 QUEEN MAUD black 037
FEP46212 DUCHESS OF KENT black 037

Princess Coronation Class 
4-6-2 ‘Original Equipment’
(As-Built)
Early LMS format -  STEEL
All plate sets for the LMS Era (62XX) comprise a
pair of stainless steel nameplates.
Items suffixed SLSS are for streamlines engines, and
sets do not include a smokebox numberplate.
Items suffixed SS only are for unstreamlined engines,
and sets include an LMS-style smokebox
numberplate in stainless steel with black
background.
Locos 6235, 6240 and 6254 are believed to have run
in service without the city coat-of-arms which later
were fitted above the nameplates.We offer
nameplates without the coat-of-arms to enable you
to replicate this: 6235SLSSNC, 6240SLSSNC and
6254SLSSNC
FOR BRASS PLATES SEE ÔLATE LMS FORMATÕ.
FEP6220SLSS CORONATION dark blue 039
FEP6221SLSS QUEEN ELIZABETH dark blue 039
FEP6222SLSS QUEEN MARY dark blue 039
FEP6223SLSS PRINCESS ALICE dark blue 039
FEP6224SLSS PRINCESS ALEXANDRA 

dark blue 039
FEP6225SLSS DUCHESS OF GLOUCESTER 

black or red 039
FEP6226SLSS DUCHESS OF NORFOLK 

black or red 039
FEP6227SLSS DUCHESS OF DEVONSHIRE

black 039
FEP6228SLSS DUCHESS OF RUTLAND 

black or red 039
FEP6230SS DUCHESS OF BUCCLEUCH 

black or red 046
FEP6231SS DUCHESS OF ATHOLL red 046
FEP6232SS DUCHESS OF MONTROSE 046
FEP6233SS DUCHESS OF SUTHERLAND

red 046
FEP6233/CR DUCHESS OF SUTHERLAND

PAIR OF STAINLESS STEEL 
CROWNS ONLY 014

FEP6234SS DUCHESS OF ABERCORN
red 046

FEP6235SLSSNC CITY OF BIRMINGHAM
black 039

FEP6238SLSS CITY OF CARLISLE 
black or red 039

FEP6239SLSS CITY OF CHESTER 

black or red 039
FEP6241SLSS CITY OF EDINBURGH black 039
FEP6242SLSS CITY OF GLASGOW 

black or red 039
FEP6243SLSS CITY OF LANCASTER black 039
FEP6244SLSS KING GEORGE VI 

(from April 1941) black or red 039
FEP6249SS CITY OF SHEFFIELD black or red 046

Princess Coronation Class 4-6-2
Late LMS format - BRASS
Plate sets for the LMS Era (62XX) comprise a pair
of anti-tarnish etched brass nameplates and
incorporate a stainless steel smokebox numberplate
in the LMS seriffed style.These are available with
black backgrounds.

Locos 6235, 6240 and 6254 are believed to have run
in service without the city coat-of-arms which later
were fitted above the nameplates.We offer
nameplates without the coat-of-arms to enable you
to replicate this: 6235NC and 6254NC. Loco 6240
includes a separate crest.
FEP6220 CORONATION, crest 053
FEP6221 QUEEN ELIZABETH 046
FEP6222 QUEEN MARY 046
FEP6223 PRINCESS ALICE 046
FEP6224 PRINCESS ALEXANDRA 046
FEP6225 DUCHESS OF GLOUCESTER 046
FEP6226 DUCHESS OF NORFOLK 046
FEP6227 DUCHESS OF DEVONSHIRE 046
FEP6228 DUCHESS OF RUTLAND 046
FEP6229 DUCHESS OF HAMILTON 046
FEP6230 DUCHESS OF BUCCLEUCH 046
FEP6231 DUCHESS OF ATHOLL 046
FEP6232 DUCHESS OF MONTROSE 046
FEP6233 DUCHESS OF SUTHERLAND 046
FEP6234 DUCHESS OF ABERCORN 046
FEP6235NC CITY OF BIRMINGHAM 046
FEP6236 CITY OF BRADFORD 046
FEP6237 CITY OF BRISTOL 046
FEP6238 CITY OF CARLISLE 046
FEP6239 CITY OF CHESTER 046
FEP6240C CITY OF COVENTRY, crest 053
FEP6241 CITY OF EDINBURGH 046
FEP6242 CITY OF GLASGOW 046
FEP6243 CITY OF LANCASTER 046
FEP6244 KING GEORGE VI 046
FEP6245 CITY OF LONDON 046
FEP6246 CITY OF MANCHESTER 046
FEP6247 CITY OF LIVERPOOL 046
FEP6248 CITY OF LEEDS 046
FEP6249 CITY OF SHEFFIELD 046
FEP6250 CITY OF LICHFIELD 046
FEP6251 CITY OF NOTTINGHAM 046
FEP6252 CITY OF LEICESTER 046
FEP6253 CITY OF ST ALBANS 046
FEP6254NC CITY OF STOKE ON TRENT 046
FEP6255 CITY OF HEREFORD 046
FEP6256 SIR WILLIAM A STANIER F.R.S. 046
FEP6257 CITY OF SALFORD 046

Princess Coronation Class 4-6-2
British Railways format
Plate sets for the British Railways Era (462XX)
comprise a pair of anti-tarnish etched brass
nameplates and incorporate a stainless steel
smokebox numberplate in the Gill Sans BR style.
These are available with either black or red
backgrounds.
FEP46220 CORONATION, crest 053
FEP46221 QUEEN ELIZABETH 046
FEP46222 QUEEN MARY 046
FEP46223 PRINCESS ALICE 046
FEP46224 PRINCESS ALEXANDRA 046
FEP46225 DUCHESS OF GLOUCESTER 046
FEP46226 DUCHESS OF NORFOLK 046
FEP46227 DUCHESS OF DEVONSHIRE 046
FEP46228 DUCHESS OF RUTLAND 046
FEP46229 DUCHESS OF HAMILTON 046
FEP46230 DUCHESS OF BUCCLEUCH 046
FEP46231 DUCHESS OF ATHOLL 046
FEP46232 DUCHESS OF MONTROSE 046
FEP46233 DUCHESS OF SUTHERLAND 046
FEP46234 DUCHESS OF ABERCORN 046
FEP46235 CITY OF BIRMINGHAM 

integral mounted crest 053
FEP46236 CITY OF BRADFORD 046
FEP46237 CITY OF BRISTOL 046
FEP46238 CITY OF CARLISLE 046
FEP46239 CITY OF CHESTER 046
FEP46240 CITY OF COVENTRY 

integral mounted crest 053
FEP46241 CITY OF EDINBURGH 046
FEP46242 CITY OF GLASGOW 046
FEP46243 CITY OF LANCASTER 046
FEP46244 KING GEORGE VI 046
FEP46245 CITY OF LONDON 046

 



FEP4485-26 MILES BEEVOR black or red 043
FEP4486-27 MERLIN Includes a pair of hand-

painted boiler casing plaques in 
white, black and blue on brass.
black or red 057

FEP4487-28 SEA EAGLE NYA
FEP4487-28 WALTER K.WHIGHAM

black or red 043
FEP4489-10 WOODCOCK black or red 043
FEP4488-9  UNION OF SOUTH AFRICA
Includes pair of nameplates and a pair of cabside
multicolour transfers of Union of South Africa
facsimile crests black or red 057
FEP4489-10 DOMINION OF CANADA Includes
pair of nameplates and a pair of cabside
multicolour transfers of Dominion of Canada
facsimile crests black or red 057
FEP4490-11 EMPIRE OF INDIA Includes pair of
nameplates and a pair of cabside multicolour
transfers of Empire of India facsimile crests.

black or red or blue 057
FEP4491-12 COMMONWEALTH OF
AUSTRALIA Includes pair of nameplates and a
pair of cabside multicolour transfers of
Commonwealth of Australia facsimile crests.

black or red 057
FEP4492-13 DOMINION OF NEW ZEALAND
Replicas of plates fitted in October 1952 and
carrying lettering in Gill Medium in contrast to
the Gill Light style used on all other A4 plates.
Includes pair of nameplates and a pair of cabside
multicolour waterslide transfers of Dominion of
New Zealand facsimile crests. black or red 057
FEP4493-29 WOODCOCK black or red 043
FEP4494-3 OSPREY black or red 043
FEP4494-3 ANDREW K. McCOSH

black or red 043
FEP4495-30 GREAT SNIPE NYA
FEP4495-30 GOLDEN FLEECE

black or red 043
FEP4496-8 GOLDEN SHUTTLE NYA
FEP4497-31 GOLDEN PLOVER 

black or red 043
FEP4498-7 SIR NIGEL GRESLEY

black or red 043
FEP4499-2 POCHARD NYA
FEP4499-2 SIR MURROUGH WILSON

black or red 043
FEP4500-1 GARGANEY NYA
FEP4500-1 SIR RONALD MATTHEWS

black or red 043
FEP4900 32 GANNET black or red 043
FEP4901-5 CAPERCAILLIE NYA
FEP4901-5 CHARLES H. NEWTON NYA
FEP4901-5 SIR CHARLES NEWTON 

black or red 043
FEP4902-33 SEAGULL black or red 043
FEP4903-34 PEREGRINE NYA
NB:We do not supply works plates with the
nameplates for the five ’Commonwealth’ A4 locos.
On the real engines, the cabside crests supplanted
these, which were fitted inside the cab roofs.

BR Era: 1948-1966
Anti-tarnish Brass, with Doncaster Works plates.
FEP60001 SIR RONALD MATTHEWS

black or red 053
FEP60002 SIR MURROUGH WILSON 

black or red 053
FEP60003 ANDREW K. McCOSH

black or red or light blue 053
FEP60004 WILLIAM WHITELAW 

black or red or light blue 053
FEP60005 SIR CHARLES NEWTON

black or red 053
FEP60006 SIR RALPH WEDGWOOD 

black or red 053
FEP60007 SIR NIGEL GRESLEY Includes pair of
nameplates, pair of Doncaster worksplates, pair of
boiler casing plaques, and stainless steel smokebox
numberplates with alternative style 6s on black
ground, one in LNER style, one in BR style 060
FEP60007P Pair of plaques (as included in
nameplate set 60007) 016
FEP60008 DWIGHT D. EISENHOWER

black or red 053
FEP60009 OSPREY Includes pair of nameplates,
and single Springbok plaque for left side of boiler
plus pair of cutout Sprinkboks for cabsides in
brass, and stainless steel smokebox numberplates
with alternative style 6s and 9s on black ground,
one in LNER style, one in BR style 074
FEP60009PS Single Springbok plaque for left side
of boiler plus pair of cutout Sprinkboks for
cabsides OSPREY (as inc in nameplate set) 021
FEP60009  UNION OF SOUTH AFRICA Includes
pair of nameplates, pair of cabside multicolour
transfers of Union of South Africa facsimile crests
and single Springbok plaque for nearside of boiler
casing, and stainless steel smokebox numberplates
with alternative style 6s and 9s on black ground,

one in LNER style, one in BR style 074
FEP60009S One boiler-side Springbok plaque,
square, left-hand-side 010
FEP60010 DOMINION OF CANADA Includes
pair of nameplates, pair of cabside multicolour
transfers of Dominion of Canada facsimile crests,
and stainless steel smokebox numberplates with
alternative style 6s on black ground, one in LNER
style, one in BR style 065
FEP60011 EMPIRE OF INDIA Includes pair of
nameplates, pair of cabside multicolour transfers
of Empire of India facsimile crests, and stainless
steel smokebox numberplates with alternative
style 6s on black ground, one in LNER style, one
in BR style 065
FEP60012 COMMONWEALTH OF
AUSTRALIA , Includes pair of nameplates, pair of
cabside multicolour transfers of Commonwealth
of Australia facsimile crests, and stainless steel
smokebox numberplates with alternative style 6s
on black ground, one in LNER style, one in BR
style 065
FEP60013 DOMINION OF NEW ZEALAND
Replicas of plates fitted in October 1952 and
carrying lettering in Gill Medium in contrast to
the Gill Light style used on all other A4 plates.
Includes pair of nameplates, pair of cabside
multicolour waterslide transfers of Dominion of
New Zealand facsimile crests, and stainless steel
smokebox numberplates with alternative style 6s
on black ground, one in LNER style, one in BR
style 065
FEP60014 SILVER LINK black or red 053
FEP60015 QUICKSILVER black or red 053
FEP60016 SILVER KING black or red 053
FEP60017 SILVER FOX Includes pair of
nameplates, pair of Doncaster worksplates, pair of
stainless steel leaping foxes with black sculpting,
and stainless steel smokebox numberplates with
alternative style 6s on black ground, one in LNER
style, one in BR style 066
FEP60017P Pair of etched stainless steel foxes for
60017 030
FEP60018 SPARROW HAWK

black or red 053
FEP60019 BITTERN black or red 053
FEP60020 GUILLEMOT black or red 053
FEP60021 WILD SWAN black or red 053
FEP60022 MALLARD Includes pair of
nameplates, pair of Doncaster worksplates, pair of
boiler casing plaques, and stainless steel smokebox
numberplates with alternative style 6s on black
ground, one in LNER style, one in BR style 060
FEP60022P Pair of plaques (as included in
nameplate set 60022) 016
FEP60023 GOLDEN EAGLE

black or red 053
FEP60024 KINGFISHER Includes pair of
nameplates, pair of Doncaster worksplates, pair of
boiler casing plaques with multi-colour inlaid
transfers and stainless steel smokebox
numberplates with alternative style 6s on black
ground, one in LNER style, one in BR style 069
FEP60024P Pair of plaques (as included in
nameplate set 60024) 045
FEP60025 FALCON black or red 053
FEP60026 MILES BEEVOR black or red 053
FEP60027 MERLIN Includes pair of nameplates,
pair of Doncaster worksplates, pair of hand-
painted boiler casing plaques in white, black and
blue on brass, and stainless steel smokebox
numberplates with alternative style 6s on black
ground, one in LNER style, one in BR style 066
FEP60027P Pair of plaques (as included in
nameplate set 60027) 019
FEP60028 WALTER K.WHIGHAM

black or red 053
FEP60029 WOODCOCK black or red 053
FEP60030 GOLDEN FLEECE 

black or red 053
FEP60031 GOLDEN PLOVER 

black or red or blue 053
FEP60032 GANNET black or red 053
FEP60033 SEAGULL black or red 053
FEP60034 LORD FARINGDON

black or red 053
NB:We do not supply works plates with the
nameplates for the five ’Commonwealth’ A4 locos.
On the real engines, the cabside crests supplanted
these, which were fitted inside the cab roofs.

A3 Gresley Class 4-6-2
LNER format
Each standard set for the LNER era comprises
a pair of etched brass nameplates in anti-
tarnish finish with black background and a
pair of etched brass works plates for either
Doncaster or Darlington depending on the
loco concerned.

FEP2296   SPEARMINT black or red 043
FEP2500 WINDSOR LAD black or red 043
FEP2502 HYPERION black or red 043
FEP2506 SALMON TROUT black or red 043

FEP2507 SINGAPORE black or red 043
FEP2508 BROWN JACK black or red 043
FEP2547 DONCASTER black or red 043
FEP2550    BLINK BONNY black or red 043
FEP2552    SANSOVINO black or red 043
FEP2553 PRINCE OF WALES black or red 043
FEP2554 WOOLWINDER black or red 043
FEP2558    TRACERY black or red 043
FEP2561   MINORU black or red 043
FEP2562    ISINGLASS black or red 043
FEP2567 SIR VISTO black or red 043
FEP2568 SCEPTRE black or red 043
FEP2571 SUNSTAR black or red 043
FEP2574 ST FRUSQUIN black or red 043
FEP2576    THE WHITE KNIGHT blk or red 043
FEP2579 DICK TURPIN black or red 043
FEP2581 NEIL GOW black or red 043
FEP2745 CAPTAIN CUTTLE black or red 043
FEP2749 FLAMINGO black or red 043
FEP2750 PAPYRUS black or red 043
FEP2751 HUMORIST black or red 043
FEP2795 CALL BOY black or red 043
FEP2796 SPEARMINT black or red 043
FEP4470 GREAT NORTHERN black or red 043
FEP4472 FLYING SCOTSMAN black or red 043
FEP4472AC FLYING SCOTSMAN with Australian 

Commemorative plaques
black or red 057

FEP4472ACPO Pair of Australian Commemorative
plaques only 024

FRH7354/4472 Flying Scotsman Loco Cabside and
Bufferbeam Numbering and Tender Lettering fully-
made-up 035
FEP4475 FLYING FOX black or red 043
FEP4476 ROYAL LANCER black or red 043
FEP4480 ENTERPRISE black or red 043
FEP4481 ST SIMON black or red 043

LNER Tender Letters and Cabside
Numerals
FEPLNER&1-0 Cut-out stainless steel LNER
tender letters & cabside numerals 040

A3 Gresley Class 4-6-2
British Railways format
Each standard set for the British Railways era
comprises a pair of etched brass nameplates
in anti-tarnish finish with black background,
two stainless steel smokebox numberplates -
one in BR pattern, the other with the curly 6s
and 9s - and a pair of etched brass works
plates for either Doncaster or Darlington
depending on the loco.

FEP60035 WINDSOR LAD black or red 051
FEP60037 HYPERION black or red 051
FEP60041 SALMON TROUT black or red 051
FEP60096 PAPYRUS black or red 051
FEP60042 SINGAPORE black or red 051
FEP60043 BROWN JACK black or red 051
FEP60048 DONCASTER black or red 051
FEP60051 BLINK BONNY black or red 051
FEP60053 SANSOVINO black or red 051
FEP60054 PRINCE OF WALES black or red 051
FEP60055 WOOLWINDER black or red 051
FEP60059   TRACERY black or red 051
FEP60062 MINORU black or red 051
FEP60063 ISINGLASS black or red 051
FEP60077   THE WHITE KNIGHTblk or red 051
FEP60068 SIR VISTO black or red 051
FEP60069 SCEPTRE black or red 051
FEP60072 SUNSTAR black or red 051
FEP60075 ST FRUSQUIN black or red 051
FEP60080 DICK TURPIN black or red 051
FEP60082 NEIL GOW black or red 051
FEP60091 CAPTAIN CUTTLE black or red 051
FEP60095 FLAMINGO black or red 051
FEP60096 PAPYRUS black or red 051
FEP60097 HUMORIST black or red 051
FEP60099 CALL BOY black or red 051
FEP60100 SPEARMINT black or red 051
FEP60103 FLYING SCOTSMAN black or red 051
FEP60106 FLYING FOX black or red 051
FEP60107 ROYAL LANCER black or red 051
FEP60110 ROBERT THE DEVIL black or red 051
FEP60111 ENTERPRISE black or red 051
FEP60112 ST SIMON black or red 051
FEP60103 FLYING SCOTSMAN 

black or red 051
FRH7354/4472 Flying Scotsman Loco Cabside and
Bufferbeam Numbering and Tender Lettering fully-
made-up 035

A1 Peppercorn Class 4-6-2
FEP60113 GREAT NORTHERN crest blk 044
FEP60138 BOSWELL black or red 037
FEP60141 ABBOTSFORD black or red 037

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

FEP60163 TORNADO 
Special set for new build engine
includes plaques light blue 057

A2-3 Thompon Class
FEP60513 DANTE black or red 037

A2 Peppercorn Class
FEP60529 PEARL DIVER blk or red 043
FEP60530 SAYAJIRAO blk or red 043
FEP60533 HAPPY KNIGHT blk or red 043
FEP60537 BACHELORS BUTTONblk or red 043
FEP60539 BRONZINO blk or red 043

B1 Thompson Class 4-6-0
British Railways format
Each standard set for the British Railways Era
(61XXX) comprises a pair of etched brass
nameplates in anti-tarnish finish with black
background, two stainless steel smokebox
numberplates - one in BR pattern, the other with
the curly 6s and 9s - and a pair of etched brass
works plates (Darlington, North British or Vulcan).
LNER (1XXX) format as above only without
smokebox numbers 034

FEP61000 SPRINGBOK black 042
FEP61001 ELAND black 042
FEP61009 HARTEBEESTE black 042
FEP61016 INYALA black 042
FEP61026 OUREBI black 042
FEP61031 REEDBUCK black 042
FEP61032 STEMBOK black 042
FEP61379 MAYFLOWER with plaques blk 050

P2 Gresley Class 2-8-2
LNER format
Each standard set for the LNER era comprises a
pair of etched brass nameplates in non-tarnish
finish with red or black backgrounds and a pair of
etched brass works plates appropriate to the loco
concerned.
FEP2001 COCK OÕ THE NORTH 038
FEP2005 THANE OF FIFE 038
FEP2006 WOLF OF BADENOCH 038
FEP2007 PRINCE OF WALES 038

A2/2 Thompson Class 2-8-2
LNER/BR format
Each standard set for the LNER era comprises a
pair of etched brass nameplates in non-tarnish
finish with red or black backgrounds and a pair of
etched brass works plates appropriate to the loco
concerned. 034
BR format as above with Stainless steel smokebox
numberplate
FEP60501  COCK OÕ THE NORTH 043
FEP60505  THANE OF FIFE 043
FEP60506  WOLF OF BADENOCH 043

B17 LNER format
A pair of etched brass nameplates in non-tarnish
finish with black backgrounds
FEP2865 LEICESTER CITY 035

British Railways (ER)
FEP60134 FOXHUNTER black 037
FEPSB60828 Smokebox numberplate 009
FEP62667 SOMME black 037

Britannia Class 4-6-2
All plates are pre-cut, include BR smokebox
numberplate, and are finished in standard, stock
format in black or red. Other colours available on
request.
FEP70000 BRITANNIA 037
FEP70001 LORD HURCOMB 037
FEP70002 GEOFFREY CHAUCER 037
FEP70003 JOHN BUNYAN 037
FEP70004 WILLIAM SHAKESPEARE 037
FEP70005 JOHN MILTON 037
FEP70006 ROBERT BURNS 037
FEP70007 COEUR DE LION 037
FEP70008 BLACK PRINCE 037
FEP70009 ALFRED THE GREAT 037
FEP70010 OWEN GLENDOWER 037
FEP70011 HOTSPUR 037
FEP70012 JOHN OF GAUNT 037
FEP70013 OLIVER CROMWELL 037
FEP70014 IRON DUKE 037
FEP70015 APOLLO 037
FEP70016 ARIEL 037
FEP70017 ARROW 037
FEP70018 FLYING DUTCHMAN 037
FEP70019 LIGHTNING 037
FEP70020 MERCURY 037
FEP70021 MORNING STAR 037
FEP70022 TORNADO 037
FEP70023 VENUS 037
FEP70024 VULCAN 037
FEP70025 WESTERN STAR 037



FEP70026 POLAR STAR 037
FEP70027 RISING STAR 037
FEP70028 ROYAL STAR 037
FEP70029 SHOOTING STAR 037
FEP70030 WILLIAM WORDSWORTH 037
FEP70031 BYRON 037
FEP70032 TENNYSON 037
FEP70033 CHARLES DICKENS 037
FEP70034 THOMAS HARDY 037
FEP70035 RUDYARD KIPLING 037
FEP70036 BOADICEA 037
FEP70037 HEREWARD THE WAKE 037
FEP70038 ROBIN HOOD 037
FEP70039 SIR CHRISTOPHER WREN 037
FEP70040 CLIVE OF INDIA 037
FEP70041 SIR JOHN MOORE 037
FEP70042 LORD ROBERTS 037
FEP70043 LORD KITCHENER 037
FEP70044 EARL HAIG 037
FEP70045 LORD ROWALLAN 037
FEP70046 ANZAC 037
FEP70047 NOT NAMED S/B ONLY black 011
FEP70048 THE TERRITORIAL ARMY

1908-1958* red or black 046
FEP70049 SOLWAY FIRTH 037
FEP70050 FIRTH OF CLYDE 037
FEP70051 FIRTH OF FORTH 037
FEP70052 FIRTH OF TAY 037
FEP70053 MORAY FIRTH 037
FEP70054 DORNOCH FIRTH 037
* Only available in stainless steel, to replicate
prototype

8P Class 4-6-2
FEP71000 Duke of Gloucester black 061
This set includes the individual brass cabside
numerals as fitted in preservation.
There is also an option to have the brass
smokebox numberplate and 5A SC shedcode for
c1990 useage. For this option use code 070

Clan Class 4-6-2
All available in red or black or light blue
FEP72000 CLAN BUCHANAN 040
FEP72001 CLAN CAMERON 040
FEP72002 CLAN CAMPBELL 040
FEP72003 CLAN FRASER 040
FEP72004 CLAN MACDONALD 040
FEP72005 CLAN MACGREGOR 040
FEP72006 CLAN MACKENZIE 040
FEP72007 CLAN MACKINTOSH 040
FEP72008 CLAN MACLEOD 040
FEP72009 CLAN STEWART 040
FEP72010 HENGIST 040

Class 5 4-6-0 
British Railways SR 
Each set comprises a pair of nameplates in etched
brass with red background (anti-tarnish finish) and
a smokebox numberplate in stainless steel.

FEP73082 CAMELOT 040
FEP73089 MAID OF ASTOLAT 040
FEP73115 KING PELLINORE 040

9F Class 2-10-0
FEPSB92022 Smokebox numberplate 009
FEPSB92027 Smokebox numberplate 009
FEPSB92064 Smokebox numberplate 009
FEPSB92071 Smokebox numberplate 009
FEP92203 BLACK PRINCE black 040
FEP92207 MORNING STAR black 040
FEP92214 COCK OÕ THE NORTH

Preserved Easter 2011 red 040
FEP92220 EVENING STAR black 046

WORKS PLATES
FEPWP7201-35 LMS Loco Crewe, 1935 

stainless steel pair 018
FEPWP7201-36 as above 1936 018
FEPWP7201-37 as above 1937 018
FEPWP7201-38 as above 1938 018
FEPWP7201-39 as above 1939 018
FEPWP7201-40 as above 1940 018
FEPWP7201-41 as above 1941 018
FEPWP7201-42 as above 1942 018
FEPWP7201-43 as above 1943 018
FEPWP7201-44 as above 1944 018
FEPWP7201-45 as above 1945 018
FEPWP7201-46 as above 1946 018
FEPWP7201-47 as above 1947 018
FEPWP7201-48 as above 1948 018
FEPWP7201-49 as above 1949 018
FEPWP7201-25B LMS Loco Crewe, 1925 

BRASS set of 3 028
FEPWP7202-27 LMS Loco Derby, 1927 

stainless steel pair 018
FEPWP7202-29 as above 1929 018
FEPWP7202-38 as above 1938 018
FEPWP7202-42 as above 1942 018
FEPWP7202-49 as above 1949 018
FEPWP7203-38 as above 1938 018
FEPWP7203-45 as above 1945 018
FEPWP7210 LMS 3500 Gallon Water Tender,

pair ss 018
FEPWP7210 LMS 4000 Gallon Water Tender,

pair ss 018
FEPWP72-10000 Builders plate for LMS10000

above 018
FEPWP72-10001 Builders plate for LMS10001

above 018
FEPWP7211-225 Set of 4 Tender Front Plates 

225lbs 028
FEPWP7211-250 Set of 4 Tender Front Plates 

250lbs 028
FEPWP7322B generic North British, pair brass018
FEPWP7322-1960 North British, pair ss 018
FEPWP7322-1961 North British, pair ss 018
FEPWP7322-1962 North British, pair ss 018
FEPWP7324B-1957Doncaster 1957, pair brass 018
FEPWP7503-59 BR Loco worksplates Swindon - 

dated 1959 pair stainless steel 018
FEPWP7503-60 BR Loco worksplates Swindon - 

dated 1960 pair stainless steel 018
FEPWP7503-61 BR Loco worksplates Swindon - 

dated 1961 pair stainless steel 018
FEPWP7503-64 BR Loco worksplates Swindon - 

dated 1964 pair stainless steel 018
FEPWP7535 BR Water Capacity 

4,250 gallons, pair ss 018
FEPWP7536 BR Water Capacity 

3,500 gallons, pair ss 018
FEPWP7537 BR Water Capacity 

3,000 gallons, pair ss 018
FEPWP7538 BR Water Capacity 

2,000 gallons, pair ss 018

JUST FOR FUN
On a light hearted note Fox have a fun
range of SEASONAL Headboards 

FESTIVE (SEARCH FESTIVE)
FOR THE CHRISTMAS SEASON - add a little
festive cheer to your layout with our popular
ficticious headboards - many multi-coloured.

FEPHB-BAH   BAH HUMBUG EXPRESS
BLACK 026

FEPHB-ROBIN  THE RED RED ROBIN 027

FEPHB-PUDDING  CHRISTMAS PUDDING
027

FEPHB-SNOWMAN  THE SNOWMAN 027

FEPHB-SANTA  SANTA SPECIAL red 027

FEPHB-RUDOLPH  RUDOLPH 027

FEPHB-CRACKER  CHRISTMAS CRACKER
multi 020

HALLOWEEN (SEARCH HALLOWEEN)
Join in the ghostly spirit with our spookies 

FEPHB-PUMPKIN  PUMPKIN multi 027

POPPY (SEARCH POPPY)

In agreement with The British Legion we
have introduced an exclusive range of
‘Poppy’ headboards. Profits will be
donated to the Poppy Appeal Charity
Number 219279.

FEPHB-POPPY  PLAIN POPPY DESIGN 027

FEPHB-POPPY 1918-2018  PLAIN POPPY 
DESIGN DATED 027

FEPHB-FALLEN SOLDIER  
FALLEN SOLDIER WITH POPPY 027

FEPHB-LEST WE FORGET  
POPPY WITH SLOGAN 027
FEPHB-WE WILL REMEMBER  
POPPY WITH SLOGAN 027

FEPHB-REMEMBRANCE  
POPPY WITH SLOGAN 027

FEPHB-THE BRAVE SOLDIER  
POPPY WITH SLOGAN 027

FEPHB-ALL GAVE SOME

POPPY WITH SLOGAN 027

FEPHB-FLANDERS

POPPY WITH MEMORIAL CROSSES 027

FEPHB-COMRADES

COMRADES AROUND CROSS 027

FEPVE - VICTORY IN EUROPE - 3
DESIGNS TO CELEBRATE 75 YEAR
ANNIVERSARY 026

PRICE PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

PRICE 
CODE

The details in this Descriptive Price List are valid and correct (errors/ommissions
excepted) - however, we reserve the right to make price changes, if and when it
becomes necessary - without notice.

CURRENT PACKING AND POSTAL CHARGES APPLY

001 £1.65
002 £2.20
003 £2.50
004 £2.95
005 £3.40
006 £3.75
007 £4.05
008 £4.55
009 £4.90
010 £5.35
011 £5.90
012 £6.20
013 £6.55
014 £7.00
015 £7.25
016 £7.70
017 £8.20
018 £8.45
019 £9.15
020 £9.40
021 £9.85
022 £10.10
023 £10.40
024 £10.85
025 £11.20
026 £11.60
027 £12.15
028 £12.50
029 £12.85
030 £13.30
031 £13.60
032 £14.05
033 £14.60
034 £14.75
035 £15.30

036 £15.70
037 £16.05
038 £16.55
039  £16.90
040 £17.40
041 £17.70
042 £18.00
043 £18.40
044 £18.90
045 £19.30
046 £19.65
047 £20.05
048 £20.25
049 £20.40
050 £20.60
051 £20.80
052 £20.95
053 £21.30
054 £21.65
055 £21.95
056 £22.45
057 £22.80
058 £23.10
059 £23.50
060 £23.85
061 £24.15
062 £24.60
063 £24.95
064 £25.30
065 £25.75
066 £26.05
067 £26.35
068 £27.00
069 £27.30
070 £27.60

071 £27.90
072 £28.25
073 £28.55
074 £29.20
075 £29.50
076 £29.70
077 £30.05
078 £30.60
079 £30.90
080 £31.30
081 £31.70
082 £32.00
083 £32.45
084 £32.80
085 £33.10
086 £33.50
087 £33.95
088 £34.40
089 £34.70
090 £35.05
091 £35.40
092 £35.80
093 £36.10
094 £36.55
095 £36.85
096 £37.35
097 £37.70
098 £38.00
099 £38.45
100 £38.80
101 £39.30
102 £39.60
103 £40.00
104 £40.30
105 £40.65

106 £41.05
107 £41.60
108 £41.85
109 £42.20
110 £42.85
111 £42.95
112 £43.35
113 £43.75
114 £44.20
115 £44.50
116 £44.80
117 £45.10
118 £45.60
119 £46.00
120 £46.30
121 £46.65
122 £47.15
123 £47.50
124 £47.75
125 £48.10
126 £48.70
127 £49.05
128 £49.45
129 £49.65
130 £50.00
131 £50.60
132 £50.80
133 £51.15
134 £51.65
135 £52.00
136 £52.30
137 £52.65
138 £53.15
139 £53.50
140 £53.85

141 £55.45
142 £55.75
143 £57.15
144 £58.65
145 £60.15
146 £61.75
147 £63.20
148 £64.85
149 £66.25
150 £67.65
151 £69.25
152 £70.75
153 £72.35
154 £73.65
155 £75.25
156 £76.65
157 £78.20
158 £79.75
159 £83.55
160 £81.90
161 £84.30
162 £85.90
163 £87.15
164 £88.20
165 £90.30
166 £91.75
167 £93.30
168 £94.80
169 £96.30
170 £108.35
175 £105.30
177 £108.70
194 £130.00
220 £185.90
222 £177.45
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